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Περίληψη 

 

 εργασία αυτή αφορά την συγκριτική μελέτη online εφαρμογών αλλά και 

γενικών εφαρμογών οι οποίες δίνουν την δυνατότητα στον χειριστή να εισάγει 

κάποια γενικά στοιχεία σε φόρμες και στη συνέχεια να του δημιουργήσουν ένα 

ολοκληρωμένο έγγραφο χρησιμοποιώντας αυτά τα στοιχεία. Αυτές οι εφαρμογές δίνουν 

την ευελιξία της γρήγορης και εύκολης δημιουργίας σωστών, οργανωμένων και 

δομημένων εγγράφων. Στην εργασία αυτή θα διερευνήσουμε εφαρμογές οι οποίες 

μπορούν να παράγουν τέτοιου είδους έγγραφα. Για παράδειγμα οι εφαρμογές έχουν την 

δυνατότητα να παράγουν συνοδευτικές επιστολές ή βιογραφικά. Θα παρουσιάσουμε μία 

σύγκριση των εφαρμογών μελετώντας τις δυνατότητες που έχουν κα τα εργαλεία που 

προσφέρουν, θα ελέγξουμε τη λειτουργικότητά τους και την ευκολία χειρισμού τους. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 

Εισαγωγή         

 

1.1   Περιγραφή 

Δεδομένου ότι ζούμε σε μία εποχή όπου η χρήση των ηλεκτρονικών μέσων και 

παραπέρα η χρήση εφαρμογών στο διαδίκτυο έχει γίνει μία νέα ανάγκη στη ζωή μας θα 

θέλαμε να προβάλουμε τα πιο σημαντικά εργαλεία για την επιτυχή δημιουργία έτοιμων 

εγγράφων τα οποία προορίζονται κυρίως για επαγγελματική χρήση. Κατ’ επέκταση 

τέτοια έγγραφα μπορούν να χρησιμοποιηθούν και για ακαδημαϊκή χρήση στη διάρκεια 

σπουδών ενός φοιτητή. Τέτοια έγγραφα για παράδειγμα μπορούν να είναι οι συστατικές 

επιστολές, τα βιογραφικά και οποιαδήποτε έγγραφα γενικής χρήσης. Υπάρχουν 

εφαρμογές που υποστηρίζουν την γρήγορη και εύκολη δημιουργία τέτοιων εγγράφων.  

 

Πόσο πιο εύκολο και ταυτόχρονα πιο ευέλικτο θα ήταν λοιπόν αν γνωρίζαμε την 

χρήση τέτοιων εργαλείων προκειμένου να έχουμε την δυνατότητα να δημιουργήσουμε 

έγγραφα με σωστό περιεχόμενο, με καλή δόμηση, με άρτια παρουσίαση και ταυτόχρονη 

εκτύπωση σε πολλές γλώσσες; Το ξεχωριστό σε αυτές τις εφαρμογές είναι ότι σου 

παρέχουν εργαλεία με τα οποία μπορεί κάποιος να χρησιμοποιήσει templates και να 

παράγει ένα πολύ εμφανίσιμο έγγραφο. Θυμηθείτε ότι ένα καλά οργανωμένο έγγραφο με 

σωστή χρήση του λόγου και της διάταξης των πληροφοριών μπορεί να δείξει το προφίλ 

σας σε κάποιον αποδέκτη αυτού του εγγράφου και να κερδίσει τις εντυπώσεις. Είναι 

πολύ σημαντικό στις μέρες μας αυτό το πράγμα για να μπορέσουμε να κερδίσουμε για 

παράδειγμα μία θέση εργασίας. Τα εργαλεία είναι φτιαγμένα έτσι ώστε κάθε φορά να 

παράγουν ένα καλαίσθητο έγγραφο με την σωστή δόμηση. 
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     ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 

Εφαρμογές – Επί πληρωμή 
 

Σε αυτό το κεφάλαιο θα δούμε τα βασικά μέρη της λειτουργικότητας των 

εφαρμογών επί πληρωμή. Πιο συγκεκριμένα, θα μελετήσουμε τους τρόπους με τους 

οποίους γίνεται η δημιουργία ενός εγγράφου και θα δείξουμε τις φάσεις από την 

εισαγωγή των γενικών στοιχείων του χρήστη μέχρι την τελική παραγωγή του εγγράφου.  

 

2.1   Live Career 

 

 Ο ιστότοπος https://www.livecareer.com/ αποτελεί ένα σημείο αναφοράς για την 

δημιουργία επαγγελματικών δομημένων εγγράφων. Διαθέτει πολλαπλές λειτουργίες και 

χρησιμοποιείται κυρίως για την δημιουργία εγγράφων που θα χρησιμοποιηθούν για 

επαγγελματικό σκοπό. Η σελίδα αυτή αποτελεί μία web εφαρμογή η οποία μπορεί να 

χρησιμοποιηθεί για την παραγωγή εγγράφων όπως ένα βιογραφικό ή μία συνοδευτική 

επιστολή. Αυτά αποτελούν το βασικό μέρος που μας ενδιαφέρει. Παρακάτω 

παρουσιάζεται μία γενική εικόνα της σελίδας. 

 

 

Εικόνα 2.1 Γενική εικόνα LiveCareer  

 

https://www.livecareer.com/
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Στη συνέχεια θα δούμε αναλυτικά πως μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε την 

εφαρμογή για να παράγουμε ένα τελικό έγγραφο. Ξεκινώντας από την κεντρική σελίδα 

επιλέγουμε από το μενού «COVER LETTERS» την επιλογή «Cover Letter Builder». Η 

σελίδα μας μεταφέρει σε άλλη σελίδα στην οποία επιλέγουμε «BUILD MY COVER 

LETTER». Η εφαρμογή ξεκινάει ζητώντας στην οθόνη του χρήστη την καταχώρηση 

κάποιων βασικών στοιχείων. Αυτά αποτελούν τη βάση για να μπορέσει η εφαρμογή να 

φτιάξει το τελικό έγγραφο. Η διαδικασία που ακολουθεί είναι απλή και αποτελείται από 

τέσσερα βήματα. 

 

Εικόνα 2.2 Μενού Cover Letters 

 

 

Εικόνα 2.3 Στιγμιότυπο πρώτης ερώτησης LiveCareer 

 

Στην πρώτη οθόνη όπως φαίνεται στην Εικόνα 2.3 η εφαρμογή ζητάει να 

εισάγουμε τον τίτλο της εργασίας για την οποία επιθυμούμε να φτιάξουμε τη 

συνοδευτική επιστολή. Πληκτρολογώντας εμφανίζονται διάφορες προτάσεις. 

Παράλληλα μας δίνεται η δυνατότητα να μην επιλέξουμε έναν τίτλο εάν δεν έχουμε 
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κάποιον συγκεκριμένο. Επιλέγοντας «Continue» μεταφερόμαστε στην επόμενη οθόνη 

όπως φαίνεται στην Εικόνα 2.4 αριστερά. Εδώ επιλέγουμε την ονομασία της εταιρίας για 

την οποία επιθυμούμε να εργαστούμε και στην επόμενη οθόνη δηλώνουμε έως τρία 

προσόντα που μας διακρίνουν για τη συγκεκριμένη θέση εργασίας(Εικόνα 2.4 δεξιά). 

 

 

Εικόνα 2.4 Στιγμιότυπο δεύτερης – τρίτης ερώτησης LiveCareer 

 

Συνεχίζοντας πρέπει να δηλώσουμε τις καλύτερες δυνατότητές μας στην 

καθημερινή εργασία(Εικόνα 2.5). 

 

 

Εικόνα 2.5 Στιγμιότυπο τέταρτης ερώτησης LiveCareer 

 

Στο επόμενο βήμα συμπληρώνουμε το διάστημα προϋπηρεσίας(Εικόνα 2.6) και 

στο μεθεπόμενο βήμα δηλώνουμε τον πιο πρόσφατο τίτλο εργασίας μας(Εικόνα 2.7). 
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Εικόνα 2.6 Στιγμιότυπο πέμπτης ερώτησης LiveCareer 

 

 

Εικόνα 2.7 Στιγμιότυπο έκτης ερώτησης LiveCareer 

 

Ακολουθεί η ερώτηση εάν έχουμε μείνει χωρίς εργασία για περισσότερο από 6 

μήνες(Εικόνα 2.8). Δίνουμε την απάντησή μας και προχωρούμε στην επόμενη ερώτηση. 

 

 

Εικόνα 2.8 Στιγμιότυπο έβδομης ερώτησης LiveCareer 
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Προχωρώντας τώρα στην επόμενη ερώτηση η εφαρμογή μας ρωτάει το λόγο για 

τον οποίο είχαμε σταματήσει να εργαζόμαστε για διάστημα από 6 μήνες και πάνω. Στο 

παράδειγμά μας επιλέγουμε τις Σπουδές (Education, Εικόνα 2.9). 

 

 

Εικόνα 2.9 Στιγμιότυπο όγδοης ερώτησης LiveCareer 

 

Επόμενη ερώτηση είναι η περιγραφή του εαυτού μας με βάση κάποιους γενικούς 

τίτλους. Για παράδειγμα δημιουργός (Creator, Εικόνα 2.10). 

 

Εικόνα 2.10 Στιγμιότυπο ένατης ερώτησης LiveCareer 

 

Τελικό βήμα η εισαγωγή του ονόματος και του επιθέτου μας.  
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Εικόνα 2.11 Στιγμιότυπο δέκατης ερώτησης LiveCareer 

 

Επιλέγοντας τώρα «GET YOYR LETTER» μας προωθεί η εφαρμογή σε μία 

σελίδα όπου μπορούμε να δούμε μία αρχική παρουσίαση του εγγράφου. Εδώ έχουμε την 

δυνατότητα να επιλέξουμε templates, να τροποποιήσουμε το format του εγγράφου καθώς 

και άλλες ρυθμίσεις που αφορούν τα τμήματα του εγγράφου. Πατώντας στο τελικό 

κουμπί «FINISH LETTER» μπορούμε να αποκτήσουμε το έγγραφό μας σε διάφορες 

μορφές όπως pdf ή word. 

Επίσης πρέπει να σημειώσουμε ότι προηγουμένως πρέπει να έχουμε 

δημιουργήσει έναν λογαριασμό στη σελίδα για να μας επιτρέψει να χρησιμοποιήσουμε 

την web εφαρμογή. 

Παρατηρούμε καθ’ όλη την διάρκεια παραγωγής του τελικού εγγράφου πόσο 

αναλυτική είναι η προσέγγιση της εφαρμογής με τη μορφή ερωτοαπαντήσεων που στο 

τέλος θα καταλήξουν σε μία αξιοπρεπέστατη συνοδευτική επιστολή. 

Τα θετικά στοιχεία είναι ότι η εφαρμογή αποτελείται από ένα φιλικό προς το χρήστη 

περιβάλλον εργασίας με μία ακολουθία βημάτων γρήγορης και εύκολης περιήγησης που 

κάνει την παραγωγή μίας συνοδευτικής επιστολής γρήγορη υπόθεση. Διαθέτει 

περισσότερα από 20 templates που μπορούν να προσαρμοστούν ανάλογα με τις ανάγκες 

του κάθε χρήστη και το αποτέλεσμα είναι εμφανισιακά όμορφο αλλά και ταυτόχρονα 

επαγγελματικό. Η χρήση της εφαρμογής είναι επί πληρωμή. Κοστίζει 2.95$ για 14 

ημέρες με Full χρήση. Παρακάτω δίνουμε κάποια στοιχεία σχετικά με τα πακέτα 

πληρωμών που είναι διαθέσιμα. 

 

 Κοστίζει 2.95$ για 14 ημέρες ή 5.95$ για έναν μήνα 

 Απεριόριστες εκτυπώσεις και downloads 

 Δημιουργία απεριόριστων βιογραφικών και συστατικών επιστολών 

 Προπληρώνοντας 71.40$ έχουμε έκπτωση 8% για έναν χρόνο 
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Εάν κανείς αποκτήσει premium λογαριασμό αμέσως αποκτάει πολλά περισσότερα 

οφέλη. Για παράδειγμα τέτοια είναι: 

 

 Αρκετά design και templates 

 Πολλαπλά formats κατά την δημιουργία του εγγράφου όπως docx, pdf, txt 

 Απεριόριστα downloads, εκτυπώσεις και email 

 Δημιουργία βιογραφικών 

 

Όπως φαίνεται από την παραπάνω ανάλυση η τοποθεσία https://www.livecareer.com/ 

αποτελεί ένα πολύ δυνατό εργαλείο δημιουργίας δομημένων επαγγελματικών εγγράφων. 

Η χρήση του είναι εύκολη χωρίς να απαιτεί ιδιαίτερες γνώσεις στο χειρισμό και ο χρόνος 

που χρειάζεται για την δημιουργία εγγράφων είναι ελάχιστος εφόσον υπάρχουν αρκετά 

χαρακτηριστικά που βοηθούν τον χρήστη στην πλοήγηση και στην επεξεργασία όλων 

των στοιχείων. Συνεχίζοντας την ανάλυση θα δούμε παρακάτω και άλλα εργαλεία. 

 

Θετικά στοιχεία 

 Εύκολη και γρήγορη διαδικασία δημιουργίας εγγράφων 

 Δυνατότητα αποθήκευσης σε word, pdf και txt 

 Συλλογή στοιχείων με τη μορφή ερωτοαπαντήσεων 

 Προτάσεις κατά την εισαγωγή πληροφοριών 

 Ελκυστική γραφική διεπαφή 

 

Αρνητικά στοιχεία 

 Απαιτεί πληρωμή 

 

Απαιτήσεις 

 Πρόσβαση στο internet 

 Δημιουργία συνδρομής 

 

Τεχνολογίες 

Προκειμένου να εντοπίσουμε τις διάφορες τεχνολογίες της ιστοσελίδας 

https://www.livecareer.com/ αλλά και γενικότερα της εφαρμογής χρησιμοποιήσαμε το 

extension Wappalyzer το οποίο μας δείχνει όλες τις τεχνολογίες που κρύβονται στο 

backend. Το Wappalyzer μπορεί να το βρει κάποιος διαθέσιμο για Chrome ή Firefox στη 

σελίδα https://www.wappalyzer.com/. Με τον ίδιο τρόπο θα δείξουμε και στις επόμενες 

https://www.livecareer.com/
https://www.livecareer.com/
https://www.wappalyzer.com/
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εφαρμογές τις διάφορες τεχνολογίες που χρησιμοποιούν. Εδώ παρουσιάζονται οι 

τεχνολογίες στην Εικόνα 2.12 και αναλύονται παρακάτω. 

 

 

Εικόνα 2.12 Τεχνολογίες LiveCareer 

 

Το Contentful είναι ένα αποτελεσματικό εργαλείο για τη δημιουργία και τη 

διαχείριση του περιεχομένου μας στο διαδίκτυο. Μπορούμε να ορίσουμε 

προσαρμοσμένους ρόλους και δικαιώματα στα μέλη της ομάδας καθώς και να 

προσθέσουμε περιορισμούς ανάλογα με το είδος του περιεχομένου που πρέπει να 

εισάγουμε και να επιπλέον να προσθέσουμε μέσα όπως εικόνες, έγγραφα, ήχους ή 

βίντεο. Μας παρέχεται RESTful API ώστε να μπορούμε να εξάγουμε το περιεχόμενό μας 

σε πολλαπλά κανάλια, όπως ιστότοπους, εφαρμογές για κινητά (iOS, Android και 

Windows Phone) αλλά και οποιαδήποτε άλλη πλατφόρμα. 

Το Optimizely είναι μία πλατφόρμα πειραματισμού που παρέχει εργαλεία 

δοκιμών (A/B testing tools) για πειραματισμό στο διαδίκτυο όπου μπορούν να 

συγκριθούν δύο εκδόσεις μίας ιστοσελίδας για βέλτιστη απόδοση. Η βελτιστοποίηση 

παρέχεται σε ένα λογισμικό ως μοντέλο υπηρεσίας (SaaS). Βοηθάει τις επιχειρήσεις 

ώστε να πειραματιστούν βαθιά στην τεχνολογική τους στοίβα και γενικά σε όλη την 

εμπειρία του πελάτη. 

Το Google Font API είναι μια υπηρεσία ιστού που υποστηρίζει υψηλής ποιότητας  

αρχεία γραμματοσειράς ανοιχτού κώδικα που μπορούν εύκολα να χρησιμοποιηθούν στα 

σχέδιά σας στο διαδίκτυο. 

Το Bootstrap είναι μια συλλογή εργαλείων ανοιχτού κώδικα που μπορεί να 

χρησιμοποιηθεί για τη δημιουργία ιστοσελίδων και διαδικτυακών εφαρμογών. 

Χρησιμοποιεί HTML και CSS για τις μορφές τυπογραφίας, κουμπιά πλοήγησης και 

https://el.wikipedia.org/wiki/HTML
https://el.wikipedia.org/wiki/CSS
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άλλων στοιχείων του περιβάλλοντος, καθώς και προαιρετικές επεκτάσεις Javascript. 

Είναι το πιο δημοφιλές πρόγραμμα στο GitHub και έχει χρησιμοποιηθεί από 

τη NASA και το MSNBC, μεταξύ άλλων. 

Το Google Tag Manager είναι ένα δωρεάν εργαλείο που σας επιτρέπει να 

διαχειριστείτε και να αναπτύξετε ετικέτες σε έναν ιστότοπο (ή στην εφαρμογή για 

κινητά) χωρίς να χρειάζεται να τροποποιήσετε τον κώδικα. 

Η jQuery είναι μια βιβλιοθήκη JavaScript σχεδιασμένη για να απλοποιήσει την 

υλοποίηση σεναρίων στην πλευρά του πελάτη. Η jQuery είναι ελεύθερο λογισμικό κάτω 

από το MIT License. 

 

2.2   Resumizer 

 

Ένα άλλο εργαλείο κατασκευής συνοδευτικών επιστολών είναι το Resumizer το 

οποίο φιλοξενείται στη σελίδα https://resumizer.com/. Η εφαρμογή αυτή είναι ιδιαίτερα 

απλή στην εμφάνιση αλλά ταυτόχρονα διαθέτει τα απαραίτητα στοιχεία για την 

δημιουργία εγγράφων. Στην Εικόνα 2.13 φαίνεται μία η αρχική σελίδα στα δεξιά της 

οποίας διακρίνονται μία λίστα από διάφορες επιλογές. 

 

 

Εικόνα 2.13 Στιγμιότυπο αρχικής σελίδας Resumizer 

 

https://el.wikipedia.org/wiki/JavaScript
https://el.wikipedia.org/wiki/NASA
https://el.wikipedia.org/wiki/JavaScript
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%95%CE%BB%CE%B5%CF%8D%CE%B8%CE%B5%CF%81%CE%BF_%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%B9%CF%83%CE%BC%CE%B9%CE%BA%CF%8C
https://resumizer.com/
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Αναφορικά με το Resumizer μπορούμε να δημιουργήσουμε συνοδευτικές 

επιστολές, βιογραφικά και άλλα παρόμοια έγγραφα ανάλογα κάθε φορά με την 

περίπτωση που το χρειαζόμαστε. Εμείς θα επικεντρωθούμε στην διαδικασία δημιουργίας 

μίας συνοδευτικής επιστολής και θα διερευνήσουμε τις δυνατότητες της εφαρμογής και 

θα αναλύσουμε τα διάφορα στάδια. 

 Ξεκινώντας για να δημιουργήσουμε μία συνοδευτική επιστολή επιλέγουμε από 

τη λίστα της αρχικής σελίδας την επιλογή «Make Cover Letter». Όπως φαίνεται στην 

παρακάτω Εικόνα 2.14 η εφαρμογή μας δίνει την δυνατότητα επιλογής είκοσι έξι 

διαφορετικών στυλ μίας συνοδευτικής επιστολής. Αφού επιλέξουμε το στυλ εμφάνισης 

της συνοδευτικής επιστολής προχωρούμε στο επόμενο βήμα. Εδώ συμπληρώνουμε την 

φόρμα εισαγωγής των στοιχείων μας. Ένα στιγμιότυπο αυτής φαίνεται στην Εικόνα 2.14. 

 

 

Εικόνα 2.14 Στιγμιότυπο αρχικής σελίδας Resumizer 

 

 

Εικόνα 2.15 Φόρμα εισαγωγής στοιχείων 
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Όπως βλέπουμε και στην Εικόνα 2.15 τα στοιχεία που απαιτούνται να 

συμπληρώσουμε είναι το ονοματεπώνυμο, η διεύθυνση, η πόλη, ο ταχυδρομικός 

κώδικας, το τηλέφωνο, οτιδήποτε άλλο, το email, τις σελίδες με το προφίλ μας και αν θα 

εκτυπώσουμε ή θα στείλουμε email. 

Αφού συμπληρώσουμε τα στοιχεία συνεχίζουμε στο επόμενο βήμα. Εδώ δίνουμε 

κάποιες πληροφορίες για την τελευταία θέση εργασίας μας καθώς και πληροφορίες για 

τις σπουδές μας. Για παράδειγμα συμπληρώνουμε ονομασία τελευταίας εταιρείας στην 

οποία είχαμε εργαστεί, τη θέση που είχαμε μέσα στην εταιρεία, τα χρόνια εργασίας μας, 

το πανεπιστήμιο που έχουμε τελειώσει, το αντικείμενο με το οποίο έχουμε ασχοληθεί και 

τέλος ο βαθμός πτυχίου μας(Εικόνα 2.16). 

 

 

Εικόνα 2.16 Εισαγωγή στοιχείων εργασιακής εμπειρίας 

 

Συνεχίζοντας την διαδικασία δημιουργίας της συνοδευτικής επιστολής μας 

ζητείται από την εφαρμογή η συμπλήρωση των στοιχείων της νέας εταιρείας στην οποία 

επιδιώκουμε να εργαστούμε. Τέτοια είναι τα εξής: ονοματεπώνυμο του ανθρώπου που 

θα μας προσλάβει στην εταιρεία, τίτλος της θέσης του, ονομασία νέας εταιρείας, οδός, 

πόλη και Τ.Κ., θέση για την οποία θέλουμε να εργαστούμε στην εταιρεία και πως 

εντοπίσαμε τη θέση αυτή. Όλα τα παραπάνω διακρίνονται στην Εικόνα 2.17. 
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Εικόνα 2.17 Εισαγωγή στοιχείων εταιρείας 

 

Στο επόμενο βήμα συμπληρώνουμε επαγγελματικές δεξιότητες και 

χαρακτηριστικά(Εικόνα 2.18). 

 

 

Εικόνα 2.18 Εισαγωγή δεξιοτήτων 

 

Αφού έχουν συμπληρωθεί τα παραπάνω η εφαρμογή τώρα μας δείχνει μία αρχική 

εικόνα του εγγράφου μας, δίνοντας επιπλέον δυνατότητες επιλογής του σώματος της 

συνοδευτικής επιστολής. Για παράδειγμα όπως φαίνεται και στην παρακάτω Εικόνα 2.19 

έχουμε την δυνατότητα να επιλέξουμε μεταξύ επτά διαφορετικών τύπων συνοδευτικής 

επιστολής. Οι διαφορές τους εντοπίζονται στη χρήση των κειμένων. Οπότε ανάλογα με 

αυτό που ταιριάζει καλύτερα στη δική μας γλώσσα επιλέγουμε ένα από αυτά. Έστω ότι 

επιλέγουμε το τρίτο. Μετά από αυτό μπορούμε να προσθέσουμε κάποιο Logo ή κάποια 

φωτογραφία στην οποία απεικονιζόμαστε. Αυτό φαίνεται στο στιγμιότυπο της Εικόνας 

2.20. 
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Εικόνα 2.19 Τύποι συνοδευτικής επιστολής 

 

 

 

Εικόνα 2.20 Λογότυπα και φωτογραφίες 

 

Τελευταίο βήμα η καταχώρηση γραμματοσειράς, μεγέθους γραμματοσειράς και η 

επιλογή χρωμάτων. Μία εικόνα αυτού του βήματος φαίνεται παρακάτω στην Εικόνα 

2.21. 
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Εικόνα 2.21 Γραμματοσειρές και χρώματα 

 

Επιλέγοντας Finish ολοκληρώνεται η διαδικασία εισαγωγής βασικών 

πληροφοριών για την παραγωγή του τελικού εγγράφου. Στην τελευταία οθόνη βλέπουμε 

το τελικό έγγραφο(Εικόνα 2.22). 

 

 

Εικόνα 2.22 Τελικό έγγραφο 
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Παρατηρούμε ότι το αποτέλεσμα είναι αρκετά δομημένο με ωραιότατο τρόπο 

σύνταξης, χρήση λέξεων που δείχνουν ένα επαγγελματικό τρόπο συγγραφής καθώς και 

μία σωστή διάταξη ή τοποθέτηση των διαφόρων στοιχείων που απαρτίζουν την 

συστατική επιστολή. Από την τελική οθόνη η εφαρμογή μας δίνει την δυνατότητα να 

επιστρέψουμε στις οθόνες δημιουργίας του εγγράφου(Εικόνα 2.23) και να 

τροποποιήσουμε άμεσα κάποια δεδομένα. Αυτό μπορούμε να το κάνουμε επιλέγοντας τα 

tabs κάτω από το τελικό έγγραφο που φτιάξαμε. Αυτά τα tabs φαίνονται στην παρακάτω 

Εικόνα. Έτσι αυτό δείχνει ότι η εφαρμογή διέπεται από μία διαδραστικότητα επιστροφής 

σε προηγούμενο βήμα και άμεσης επιδιόρθωσης ή αλλαγής κάποιου χαρακτηριστικού 

του εγγράφου. Επίσης έχουμε την δυνατότητα αποθήκευσης του εγγράφου σε διάφορες 

μορφές καθώς και τη συνέχεια δημιουργίας άλλων εγγράφων. 

 

 

Εικόνα 2.23 Διάφορες επιλογές 

 

Συνοψίζοντας, η εφαρμογή διακρίνεται από τα εξής χαρακτηριστικά: 

 

 Χωρίς κόστος χρήσης ή απαίτησης του να είσαι μέλος 

 Δυνατότητα αποθήκευσης, αποστολής, δημοσίευσης, εκτύπωσης ή λήψης 

του εγγράφου 

 Ευκολία επεξεργασίας και ενημέρωσης των πληροφοριών 

 Συλλογή επαγγελματικών στυλ σχεδίασης 

 Υποστήριξη με συμβουλές και προτάσεις για την συγγραφή του εγγράφου 

 Δυνατότητα επιλογής γραμματοσειράς και χρώματος κειμένου 

 Συμπερίληψη φωτογραφίας και εικόνων 

 

Θετικά στοιχεία της εφαρμογής 

 Δωρεάν λήψη και εκτύπωση 

 Πολλαπλά formats (pdf, docx, txt, html) 

 Πάνω από 10 templates 
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 Δυνατότητα εισαγωγής φωτογραφίας και logo 

 Δυνατότητα τροποποίησης και επεξεργασίας ολόκληρου του εγγράφου 

 

Αρνητικά στοιχεία της εφαρμογής 

 Το περιβάλλον επεξεργασίας θα μπορούσε να είναι εμφανισιακά 

καλύτερο και πιο φιλικό προς το χρήστη αντί μίας απλής φόρμας 

εισαγωγής στοιχείων. 

 Περιορισμένες δυνατότητες styling 

 

Απαιτήσεις 

 Πρόσβαση στο internet 

 

Τεχνολογίες 

 

 

Εικόνα 2.24 Τεχνολογίες Resumizer 

 

Όπως βλέπουμε από την Εικόνα 2.24 το Resumizer χρησιμοποιεί τις παρακάτω 

τεχνολογίες. Πρώτα το Google Analytics το οποίο είναι ένα δωρεάν εργαλείο ανάλυσης 

ιστού που προσφέρει η Google για να μας βοηθήσει να αναλύσουμε την επισκεψιμότητα 

του ιστότοπού μας. Στη συνέχεια το Apache HTTP Server Project το οποίο είναι ένας 

διακομιστής HTTP ανοιχτού κώδικα για σύγχρονα λειτουργικά συστήματα, όπως UNIX 

και Windows. Ο στόχος αυτού του έργου είναι η παροχή ενός ασφαλούς, αποδοτικού και 

επεκτάσιμου διακομιστή που παρέχει υπηρεσίες HTTP σε συγχρονισμό με τα τρέχοντα 

HTTP πρότυπα. 

 

2.3   KickResume 

 

Η Τρίτη στη σειρά online εφαρμογή που θα διερευνήσουμε είναι το KickResume. 

Μπορεί κανείς να το χρησιμοποιήσει στην τοποθεσία https://www.kickresume.com/. 

Είναι μία πολλή διαδεδομένη web εφαρμογή με την οποία μπορεί κάποιος να 

https://www.kickresume.com/
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δημιουργήσει συνοδευτικές επιστολές, βιογραφικά και ολόκληρες ιστοσελίδες με το 

προφίλ του. Η χρήση του δεν είναι δωρεάν. Απαιτείται λογαριασμός στη σελίδα ή 

διαφορετικά υπάρχει δυνατότητα σύνδεσης μέσω Google, Facebook και LinkedIn. Στη 

συνέχεια θα αναλύσουμε την διαδικασία δημιουργίας μίας συνοδευτικής επιστολής και 

θα παρουσιάσουμε αναλυτικά τα στάδια. Αυτό θα μας βοηθήσει στην κατανόηση χρήσης 

της εφαρμογής αλλά και στην ανάδειξη των πιο σημαντικών σημείων λειτουργικότητας. 

Σε πρώτη φάση βλέπουμε ένα στιγμιότυπο της αρχικής οθόνης δημιουργίας μίας 

συνοδευτικής επιστολής(Εικόνα 2.25). 

 

 

Εικόνα 2.25 Αρχική σελίδα δημιουργίας συνοδευτικής επιστολής 

 

Επιλέγοντας την επιλογή «CREATE NEW COVER LETTER» 

ανακατευθυνόμαστε στην σελίδα έναρξης δημιουργίας μίας συνοδευτικής επιστολής. Το 

πρώτο πράγμα που διακρίνουμε είναι το ελκυστικό περιβάλλον εργασίας πράγμα που 

αναδεικνύει την ποιοτική εμφάνιση της εφαρμογής. Μία πρώτη εικόνα από αυτό 

φαίνεται στην Εικόνα 2.26. 

 

 

Εικόνα 2.26 Απεικόνιση της δημιουργίας συνοδευτικής επιστολής 
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Στην πρώτη οθόνη παρατηρούμε στο κέντρο της την επιλογή των templates. 

Λόγω χρήσης της εφαρμογής χωρίς πληρωμή έχουμε τη δυνατότητα να επιλέξουμε το 

Cover Basic template. Ένα στιγμιότυπο αυτού του template φαίνεται παρακάτω στην 

Εικόνα 2.27. 

 

 

Εικόνα 2.27 Cover Basic Template 

 

Αφού επιλέξουμε το template, μας εμφανίζεται μία φόρμα εισαγωγής στοιχείων. 

Σε αυτήν την φόρμα(Εικόνα 2.28) καλούμαστε να συμπληρώσουμε διάφορα στοιχεία 

που αφορούν την προσωπικότητά μας και τα οποία θα χρησιμοποιηθούν από την 

εφαρμογή για να παραχθεί το τελικό έγγραφο της συνοδευτικής επιστολής. 
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Εικόνα 2.28 Φόρμα εισαγωγής στοιχείων 

 

Ένα πολύ χρήσιμο εργαλείο κατά την δημιουργία της συνοδευτικής επιστολής 

που σε σύγκριση με τα προηγούμενα εργαλεία δεν το συναντήσαμε είναι η δυνατότητα 

προσθήκης φράσεων ανάλογα με την θέση εργασίας που επιδιώκουμε ή αυτήν που 

είχαμε στην προηγούμενη εργασία μας. Δηλαδή επιλέγοντας το κουμπί +Add Phrases 

μας ανοίγει ένα παράθυρο διαλόγου στο οποίο καταχωρώντας την ειδικότητα μπορούμε 

να πάρουμε ως αποτέλεσμα έτοιμες εκφράσεις που έχουν σχέση με τη συγκεκριμένη 

θέση. Για παράδειγμα πληκτρολογώντας τη θέση του Project Manager παίρνουμε 

αντίστοιχα τις παρακάτω προτάσεις όπως φαίνονται στην Εικόνα 2.29. Επιλέγουμε 

κάποιες από αυτές και αμέσως συναρμολογείται ένα τμήμα του σώματος της 

συνοδευτικής επιστολής. 

 

 

Εικόνα 2.29 Φόρμα εισαγωγής στοιχείων 
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Μία προεπισκόπηση μίας συνοδευτικής επιστολής με λίγα αρχικά στοιχεία 

φαίνεται παρακάτω στην Εικόνα 2.30. Σαφώς χρειάζεται περισσότερες προσθήκες για να 

ολοκληρωθεί η συγγραφή της. Δηλαδή από όσο διακρίνουμε δεν προσφέρεται η χρήση 

έτοιμων παραγράφων που απαρτίζουν το σύνολο της συνοδευτικής επιστολής. Έτσι σαν 

αποτέλεσμα βλέπουμε ότι αφήνεται ελεύθερα στην κρίση του χειριστή να καταγράψει το 

σώμα της επιστολής. Θα περιμέναμε να υπάρχουν έτοιμα κείμενα που βοηθούν το 

χρήστη στην πιο γρήγορη σύνταξη της επιστολής. Βέβαια αντικατοπτρίζουμε την 

ευκολία χρήσης καθώς δεν χρειάζονται περισσότερα από δύο βήματα για την δημιουργία 

του εγγράφου. Δηλαδή επιλογή template και εισαγωγή στοιχείων. Λόγω μη χρήσης της 

premium έκδοσης που είναι με πληρωμή, δεν είμαστε σε θέση να εξετάσουμε με 

περισσότερη λεπτομέρεια τη δεδομένη στιγμή για τις επιπλέον δυνατότητες αυτής της 

εφαρμογής. Παρόλα αυτά θα συνοψίσουμε κάποια στοιχεία περιληπτικά που αφορούν 

την έκδοση με πληρωμή έτσι ώστε να έχουμε μία πιο σαφή εικόνα για το τι μπορεί να 

κάνει κανείς εάν πληρώσει κάποιο πακέτο. 

 

Εικόνα 2.30 Παράδειγμα συνοδευτικής επιστολής 

 

Σε αυτήν την οθόνη προεπισκόπησης βλέπουμε στα αριστερά μία σειρά επιλογών 

η οποία μας δίνει την δυνατότητα να τροποποιήσουμε το format, το χρώμα και τη 
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γραμματοσειρά (Εικόνα 2.31). Αφού πραγματοποιήσουμε και τις τελευταίες αλλαγές η 

επιστολή είναι έτοιμη για λήψη. 

Μία άλλη δυνατότητα που δεν την αναφέραμε είναι ο έλεγχος της γραμματικής. 

Αυτή κοστίζει 29$ για κάθε συνοδευτική επιστολή και διατίθεται για δύο γλώσσες 

Αγγλικά και Ισπανικά. Ακόμη παρατηρούμε ότι υπάρχει επιλογή για εύρεση εργασίας 

συμπληρώνοντας στα πεδία της αναζήτησης τίτλο εργασίας και περιοχή (Εικόνα 2.31). 

 

 

Εικόνα 2.31 Αριστερά διάφορες επιλογές – Δεξιά φόρμα εύρεσης εργασίας 

 

Ας δούμε τώρα τι κοστίζει ένα premium account. Υπάρχουν τρεις επιλογές 

(Εικόνα 2.32), μηνιαία, τετραμηνιαία και ετήσια. Η μηνιαία επιλογή διατίθεται προς 19$. 

Τα επιπλέον χαρακτηριστικά που προσφέρονται είναι τα εξής: περισσότερα από 30 

templates για βιογραφικά, περισσότερα από 20 templates για συνοδευτικές επιστολές, 

μετατροπή του βιογραφικού σε ιστοσελίδα, παραδείγματα από πραγματικά βιογραφικά, 

πολλαπλές γλώσσες, δημιουργία απεριόριστων εγγράφων, απεριόριστες λήψεις, πάνω 

από είκοσι χιλιάδες έτοιμες φράσεις, υποστήριξη με email και live υποστήριξη. Επίσης 

προσφέρει την δυνατότητα στο συνδρομητή να κάνει δώρο για ένα μήνα premium 

λογαριασμό σε κάποιον γνωστό του. Αυτά είναι από τα πιο σημαντικά σημεία και 

δυνατότητες του πακέτου. Βεβαίως υπάρχει και η ετήσια επιλογή που το κόστος της 

αγγίζει τα 8$ το μήνα. Τα χαρακτηριστικά και οι δυνατότητες είναι τα ίδια με το μηνιαίο 

πακέτο με μόνη διαφορά ότι δίνεται η επιλογή δώρου premium λογαριασμού έως και 
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πέντε φίλους για ένα μήνα, δίνεται επίσης ένας δωρεάν έλεγχος του εγγράφου από 

κάποιον ειδικό έτσι ώστε να γίνουν οι απαραίτητες διορθώσεις που θα κάνουν το 

έγγραφο να δείχνει πιο επαγγελματικό και γραμμένο με συνέπεια. Κάθε διόρθωση 

περιλαμβάνει και αντίστοιχες σημειώσεις του διορθωτή για να γίνεται κάθε φορά πιο 

κατανοητός ο λόγος για τον οποίο προτείνεται μία διόρθωση. 

 

 

Εικόνα 2.32 Πακέτα χρεώσεων 

 

Συνοψίζοντας, το KickResume είναι ένα από τα καλύτερα εργαλεία δημιουργίας 

συνοδευτικών επιστολών. Σε σύγκριση με το Live Career το οποίο έχει ένα πολύ ωραίο 

interface και πολλές επιλογές επεξεργασίας και σε σύγκριση με το Resumizer το οποίο 

δεν διακρίνεται για το φιλικό περιβάλλον και τις επιλογές του αλλά είναι δωρεάν, 

έρχεται το Kickresume σαν συνδυασμός των δύο παραπάνω. Βεβαίως το μειονέκτημα 

είναι ότι οι επιλογές του είναι περιορισμένες για τους δωρεάν χρήστες αλλά δεν παύει το 

αποτέλεσμα να είναι εμφανισιακά καλύτερο από το Resumizer. 

 

Θετικά στοιχεία της εφαρμογής 

 Δωρεάν λήψη ενός pdf συνοδευτικής επιστολής 

 Φιλικό περιβάλλον χρήσης της εφαρμογής 

 Πολλαπλές επιλογές επεξεργασίας και προσαρμογής 

 Δύο δωρεάν templates 
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Αρνητικά στοιχεία της εφαρμογής 

 Περιορισμένες δυνατότητες για δωρεάν χρήση 

 

Απαιτήσεις 

 Πρόσβαση στο internet 

 

Τεχνολογίες 

Στην Εικόνα 2.33 βλέπουμε διάφορες τεχνολογίες που χρησιμοποιεί το 

KickResume προκειμένου να μας παρέχει το σύνολο των διαφόρων εργαλείων για τη 

δημιουργία δομημένων εγγράφων. Θα δώσουμε μία εξήγηση των τεχνολογιών αυτών 

δίνοντας περισσότερη έμφαση σε τεχνολογίες που δεν επεξηγήθηκαν προηγουμένως σε 

άλλες εφαρμογές. Δηλαδή όσες από αυτές αναφέρθηκαν σε προηγούμενη ενότητα δεν θα 

τις παρουσιάσουμε ξανά. 

 

 

Εικόνα 2.33 Τεχνολογίες KickResume 

 

Intercom, όπως το Google Analytics μας παρέχει χρήσιμες πληροφορίες χρήσης 

του προϊόντος ή του ιστοτόπου μας και διευκολύνει την προσωπική επικοινωνία με τον 

επισκέπτη ή τον γενικό χρήστη μέσω στοχευμένου περιεχομένου. 
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Mixpanel, το οποίο είναι μια πλατφόρμα ανάλυσης που επικεντρώνεται στη 

μέτρηση μέσω συμβάντων πυροδότησης. Είναι ισχυρό για κινητά και ιστότοπους όπου 

χρησιμοποιείτε προσωπικές πληροφορίες ταυτότητας. 

Django, είναι ένα ελεύθερο και ανοικτού κώδικα web framework, γραμμένο σε 

Python. 

Python, είναι μία γλώσσα προγραμματισμού γενικού σκοπού που υποστηρίζει 

τόσο το διαδικαστικό όσο και το αντικειμενοστραφές μοντέλο προγραμματισμού. 

Nginx, είναι ένας web server ανοιχτού κώδικα. 

Polyfill, είναι μία βιβλιοθήκη Javascript που υλοποιεί ένα HTML5 web standard 

έτσι ώστε να δώσει την δυνατότητα σε παλαιούς browsers να υποστηρίξουν μία 

λειτουργία που δεν την έχουν. 

Slick, είναι μία βιβλιοθήκη Javascript που χρησιμοποιείται για slides. 

Ionicons, είναι ένα πακέτο εικονιδίων ανοιχτού κώδικα κάτω από το MIT 

License. 

Google Font API, είναι ένα API (Application Programming Interface) της Google 

που παρέχει υψηλής ποιότητας γραμματοσειρές για χρήση σε ιστοσελίδες και web 

εφαρμογές. 

 

2.4   Zety 

 

Μία άλλη εφαρμογή για την δημιουργία δομημένων εγγράφων είναι το Zety. 

Μπαίνοντας στην αρχική σελίδα https://zety.com/ παρατηρούμε τις γενικές επιλογές που 

μας προσφέρει. Βλέπουμε ότι υπάρχει δυνατότητα δημιουργίας βιογραφικών, 

συνοδευτικών επιστολών, δυνατότητα αναζήτησης εργασίας, δυνατότητα επικοινωνίας 

και λήψης συμβουλών για την προσωπική μας καριέρα καθώς και δυνατότητα online 

προετοιμασίας για συνεντεύξεις. Εμείς θα δείξουμε με βήματα πως επιτυγχάνεται η 

δημιουργία μίας συνοδευτικής επιστολής και θα αναφέρουμε τα κυριότερα σημεία που 

διακρίνουν την εφαρμογή. Στο τέλος θα πραγματοποιήσουμε μία σύντομη περιγραφή 

των θετικών και αρνητικών στοιχείων και θα παραθέσουμε μία σύγκριση με τις 

προηγούμενες εφαρμογές. 

Για να ξεκινήσουμε την ανάλυση της δημιουργίας μίας συνοδευτικής επιστολής 

πρέπει να επιλέξουμε στη σελίδα μας από το κεντρικό μενού Cover Letter την επιλογή 

https://zety.com/
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«Cover Letter Builder». Αμέσως γίνεται ανακατεύθυνση στην σελίδα δημιουργίας μίας 

συνοδευτικής επιστολής. Ένα στιγμιότυπο αυτής φαίνεται στην Εικόνα 2.34. 

 

 

Εικόνα 2.34 Αρχική οθόνη δημιουργίας συνοδευτικής επιστολής 

 

Εδώ παρατηρούμε τα διάφορα templates που μας δίνει η εφαρμογή διαθέσιμα. 

Έστω ότι επιλέγουμε το Crisp template. Η εφαρμογή ξεκινάει την διαδικασία 

δημιουργίας απεικονίζοντας στον χρήστη την οθόνη με την πρώτη ερώτηση να 

αναφέρεται στον τίτλο εργασίας για την οποία δημιουργούμε την συνοδευτική επιστολή. 

Αυτό φαίνεται στην Εικόνα 2.35. Παρατηρούμε ότι η μορφή των ερωτήσεων είναι ίδια 

με αυτήν στο Live Career. Ενδεχομένως χρησιμοποιούν τον ίδιο μηχανισμό 

ερωτοαπαντήσεων ή μπορεί και να υπάρχει κάποια συνεργασία μεταξύ τους. Ωστόσο δεν 

είμαστε σε θέση να το γνωρίζουμε αυτό. Απλά παρατηρούμε ότι η διαδικασία συλλογής 

των βασικών στοιχείων που απαρτίζουν την συνοδευτική επιστολή είναι πανομοιότυπη. 

Προχωρώντας θα το διαπιστώσουμε καλύτερα το συγκεκριμένο κομμάτι καθώς θα φανεί 

πιο ξεκάθαρα εάν το γενικό πλαίσιο των ερωτήσεων είναι το ίδιο. Μέχρι στιγμής δεν 

εμφανίζεται κάτι που να δείχνει αρνητικό. Αντιθέτως φαίνεται από τις πρώτες εικόνες ότι 

αυτό που θα ακολουθήσει θα είναι κάτι αξιόλογο έχοντας προηγουμένως δει τον 

αντίστοιχο τρόπο δημιουργίας και στο Live Career, που μας φάνηκε αρκετά 

ευπαρουσίαστο, εύκολο στη χρήση, με σαφείς ερωτήσεις που έχουν στόχο την καλύτερη 

συγκέντρωση στοιχείων αλλά και την μεγαλύτερη ανάπτυξη της επιστολής καθώς τα 
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στοιχεία που συλλέγονται δεν είναι λίγα. Ας προχωρήσουμε παρακάτω για να ελέγξουμε 

κατά πόσο όλα τα παραπάνω είναι αληθινά. 

 

 

Εικόνα 2.35 Πρώτη ερώτηση Zety 

 

Ας θεωρήσουμε ότι θέλουμε να κατακτήσουμε τη θέση του Προέδρου σε μία 

εταιρία. Οπότε συμπληρώνουμε Chairman στο πεδίο Desired Position και επιλέγουμε 

Continue. Εμφανίζεται η επόμενη οθόνη(Εικόνα 2.36) που ζητάει την καταχώρηση της 

εταιρείας στην οποία επιθυμούμε να εισέλθουμε. Επιλέγουμε την επιθυμητή εταιρεία και 

συνεχίζουμε. Στην επόμενη ερώτηση συμπληρώνουμε τις δεξιότητες που πιστεύουμε ότι 

μας διακατέχουν για την συγκεκριμένη θέση που θέλουμε. Ένα στιγμιότυπο φαίνεται 

στην Εικόνα 2.37. Έχουμε δυνατότητα επιλογής τριών δεξιοτήτων. Συνεχίζοντας στην 

επόμενη ερώτηση έχουμε να καταχωρήσουμε τις μέγιστες δυνατότητες μας. Επιλέγουμε 

και εδώ έως και τρεις δυνατότητες (Εικόνα 2.38) που μας χαρακτηρίζουν και 

συνεχίζουμε.  

 

 

Εικόνα 2.36 Δεύτερη ερώτηση Zety 



Διπλωματική εργασία στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών 2019 

28 

 

Εικόνα 2.37 Τρίτη ερώτηση Zety 

 

 

Εικόνα 2.38 Τέταρτη ερώτηση Zety 

 

Μετά από αυτές τις ερωτήσεις εισερχόμαστε στο δεύτερο στάδιο των ερωτήσεων 

που έχουν σχέση με την εμπειρία μας ως επαγγελματίες. Πρώτη ερώτηση εδώ έχει να 

κάνει με τα χρόνια προϋπηρεσίας. Συμπληρώνουμε τον αριθμό των ετών(Εικόνα 2.39) 

και συνεχίζουμε. 
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Εικόνα 2.39 Πέμπτη ερώτηση Zety 

 

Προχωρώντας η εφαρμογή μας ρωτάει για την τελευταία θέση εργασίας που 

είχαμε. Έστω ότι ήμασταν στη θέση του Project Manager μέσα σε μία εταιρεία. Οπότε 

συμπληρώνουμε ανάλογα(Εικόνα 2.40) και συνεχίζουμε. 

 

 

Εικόνα 2.40 Έκτη ερώτηση Zety 

 

Στη συνέχεια για την ερώτηση εάν έχουμε μείνει χωρίς δουλειά για κάποιο 

διάστημα στο παρελθόν και αυτό διήρκησε έξι μήνες ή περισσότερο δίνουμε την 

απάντηση όχι στο παράδειγμα μας. Η εφαρμογή τώρα μας ρωτάει γενικά τον τρόπο που 

χρησιμοποιούμε όταν εργαζόμαστε δηλαδή τι είναι αυτό που μας χαρακτηρίζει σαν 

εργαζόμενους. Δίνουμε μία επιλογή όπως φαίνεται στην Εικόνα 2.41 και πηγαίνουμε 

στην επόμενη ερώτηση. Τελευταία ερώτηση το ονοματεπώνυμό μας. Συμπληρώνουμε 

και αυτό και επιλέγουμε «GET YOUR LETTER». 
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Εικόνα 2.41 Έβδομη ερώτηση Zety 

 

 

Εικόνα 2.42 Όγδοη ερώτηση Zety 

 

Σε αυτό το σημείο διαπιστώνουμε ότι η ελάχιστη απαίτηση ακόμα και για την 

δωρεάν χρήση της εφαρμογής είναι να έχουμε τουλάχιστον έναν λογαριασμό σύνδεσης 

στη σελίδα. Εάν δεν έχουμε δημιουργήσει πρέπει ή να φτιάξουμε ένα νέο λογαριασμό ή 

έχουμε την δυνατότητα σύνδεσης μέσω Google ή Facebook. Αφού συνδεθούμε έχουμε 

τα εξής προνόμια: 

 Δωρεάν πρόσβαση σε templates και έτοιμες συνοδευτικές επιστολές 

γραμμένες από επαγγελματίες 

 Δωρεάν λήψη της συνοδευτικής επιστολής σε αρχείο txt 

 Δωρεάν δημοσίευση συνοδευτικής επιστολής σε πιθανούς εργοδότες στα 

κοινωνικά μέσα δικτύωσης όπως Facebook, LinkedIn και Twitter. 

 

Στην επόμενη οθόνη φαίνεται η συνοδευτική επιστολή (Εικόνα 2.43) που παρήχθη 

αυτόματα από την εφαρμογή χρησιμοποιώντας όλα τα στοιχεία που δώσαμε κατά τα 



Διπλωματική εργασία στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών 2019 

31 

προηγούμενα στάδια των ερωτήσεων. Έτσι άμεσα αντιλαμβάνεται κανείς πόσο έξυπνα 

χειρίζεται η εφαρμογή τα δεδομένα για να παράγει ένα αυτούσιο κείμενο το οποίο έχει 

επαγγελματικό χαρακτήρα. Στο στάδιο αυτό η επιστολή μπορεί να προσαρμοστεί ακόμα 

περισσότερο. Δηλαδή πρώτα πρώτα έχουμε την δυνατότητα να αλλάξουμε το αρχικό 

template με κάποιο άλλο βλέποντας ταυτόχρονα την προσαρμογή στη δική μας επιστολή. 

Επίσης έχουμε την δυνατότητα να τροποποιήσουμε το format αλλάζοντας τα χρώματα, 

το στυλ της γραμματοσειράς, το μέγεθος των γραμμάτων, τα όρια μεταξύ των 

παραγράφων και των τμημάτων που αποτελούν την επιστολή καθώς και τα περιθώρια 

δεξιά, αριστερά και πάνω – κάτω. Ακόμη η εφαρμογή μας δίνει την δυνατότητα να 

προσθέσουμε ή να αφαιρέσουμε τμήματα του εγγράφου(Εικόνα 2.44). 

 

Εικόνα 2.43 Συνοδευτική επιστολή Zety 
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Εικόνα 2.44 Προσθαφαίρεση τμημάτων Zety 

 

Εκτελέσαμε δοκιμαστικά τη λήψη σε txt και το αποτέλεσμα που πήραμε είναι το 

κείμενο της επιστολής σε μορφή txt. Για παράδειγμα το κείμενο σε μορφή txt: 

 

 

Εικόνα 2.45 Επιστολή σε txt μορφή 

 

Αφού ολοκληρώσουμε την τελική επεξεργασία επιλέγουμε «FINISH LETTER» 

και έτσι με αυτόν τον τρόπο ολοκληρώνουμε πλήρως το έγγραφο. Στη συνέχεια η 

εφαρμογή μας εμφανίζει τη σελίδα για πληρωμή. Αυτό μας δείχνει ότι προκειμένου να 

έχουμε το έγγραφο διαθέσιμο online ή να το κατεβάσουμε σε διαφορετική μορφή από txt 

θα πρέπει να αγοράσουμε έναν premium λογαριασμό. Τα διάφορα πακέτα πληρωμών 

φαίνονται ενδεικτικά παρακάτω στην Εικόνα 2.46. 
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Εικόνα 2.46 Πακέτα πληρωμών Zety 

 

Βλέπουμε ότι για δέκα τέσσερις ημέρες Full λειτουργίας χρειαζόμαστε 2.70$ μόλις 

δολάρια. Ενώ η μηνιαία χρέωση ανέρχεται στα 5.95$ δολάρια. Θεωρούμε ότι οι τιμές 

είναι σχετικά καλές για αυτά που προσφέρει η εφαρμογή. Για τις δέκα τέσσερις ημέρες 

χρήσης η εφαρμογή δίνει στο χρήστη τις εξής δυνατότητες: 

 

 Απεριόριστες λήψεις και εκτυπώσεις εγγράφων 

 Απεριόριστες παραλλαγές βιογραφικών και επιστολών 

 Μετά το πέρας των ημερών αυτόματη ανανέωση με χρέωση 24.70$ 

για 4 εβδομάδες 

 Ακύρωση οποιαδήποτε στιγμή 

 

Ενώ στο μηνιαίο πακέτο υπάρχουν τα εξής: 

 

 Δυνατότητα προπληρωμής στα 71.40$ και χρήση για ένα χρόνο 

(ποσοστό κέρδους 78%) 

 Full πρόσβαση σε όλα τα εργαλεία 

 Αυτόματη ανανέωση κάθε χρόνο και ακύρωση οποιαδήποτε στιγμή 

 

Έχοντας δει τα βήματα παραγωγής μίας συνοδευτικής επιστολής με το Zety 

μπορούμε τώρα να συμπεράνουμε και να συγκρίνουμε με τα άλλα εργαλεία που είδαμε 

παραπάνω. Βλέπουμε αρχικά ότι το Zety περιλαμβάνει μία πληθώρα από templates, 

designs και layouts που βοηθάνε στην δημιουργία εκλεπτυσμένων εγγράφων. Σε 

σύγκριση με τα παραπάνω δεν μπορούμε να πούμε ότι υπερισχύει έναντι των άλλων 
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εργαλείων εκτός από το Resumizer που χρησιμοποιεί λιγότερα και πιο απλά 

χαρακτηριστικά. Σε δυνατότητες θα λέγαμε ότι βρίσκεται στα ίδια επίπεδα με το Live 

Career. Σε σύγκριση με το Kickresume δεν μπορούμε να πούμε ότι έχει τις δυνατότητες 

που προσφέρει το KickResume ωστόσο αυτό που μπορούμε να παραθέσουμε είναι ότι 

έχει τα απαραίτητα που χρειάζεται ένας χρήστης για να φτιάξει ένα έγγραφο. Το 

αποτέλεσμα πάντως δείχνει συμπαγές και επαγγελματικό κάτι που κάνει το εργαλείο 

ξεχωριστό. 

Θετικά στοιχεία της εφαρμογής 

 Φιλικό περιβάλλον χρήσης της εφαρμογής 

 Μεγάλη γκάμα από templates 

 Επιλογή χρωμάτων 

 Μεγαλύτερη λεπτομέρεια σε σύγκριση με άλλα 

 Αρκετές συμβουλές και παραδείγματα 

 

Αρνητικά στοιχεία της εφαρμογής 

 Περιορισμένες δυνατότητες για δωρεάν χρήση 

 

Απαιτήσεις 

 Πρόσβαση στο internet 

 Δημιουργία λογαριασμού 

 

Τεχνολογίες 

Όπως φαίνεται και στην Εικόνα 2.47 βλέπουμε ότι το Zety χρησιμοποιεί 

παρόμοιες τεχνολογίες με τις προαναφερθείσες εφαρμογές. Δύο τεχνολογίες που δεν 

είδαμε παραπάνω είναι το New Relic και το webpack. Το New Relic χρησιμοποιείται για 

την συλλογή και ανάλυση δεδομένων και γραφική απεικόνιση χρήσης ενός λογισμικού ή 

μίας εφαρμογής web ή μίας ιστοσελίδας. Το webpack είναι ένα εργαλείο που 

χρησιμοποιείται κυρίως κατά την ανάπτυξη μίας ιστοσελίδας και με το οποίο μπορείς να 

περιγράψεις πως θα φορτωθούν αρχεία Javascript. 
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Εικόνα 2.47 Τεχνολογίες Zety 

 

Συμπερασματικά, όλα τα εργαλεία δημιουργίας εγγράφων που μελετήσαμε έως 

τώρα είναι από τα καλύτερα που κυκλοφορούν στην αγορά. Κάποια από αυτά έχουν 

χαρακτηριστικά τα οποία δεν τα έχουν τα άλλα και το αντίστροφο. Δηλαδή κάθε ένα έχει 

ένα σύνολο χαρακτηριστικών που δεν έχουν τα άλλα. Σε κάθε περίπτωση η επιλογή 

εξαρτάται από τις ανάγκες του κάθε χειριστή. Για παράδειγμα εάν δεν σας ενδιαφέρει 

ιδιαίτερα ο σχεδιασμός τότε το Resumizer θα σας καλύψει πλήρως. Αντιθέτως εάν 

επιθυμείτε μία ελκυστική συνοδευτική επιστολή τότε το Live Career ή το Zety μπορούν 

να σας το παρέχουν. Εάν πάλι μας ενδιαφέρει να δημιουργήσουμε ένα έγγραφο γρήγορα 

τότε το KickResume θα σα βοηθήσει αρκετά. Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να 

εξετάσουμε ποιες είναι οι ανάγκες όπως είπαμε και παραπάνω και να διαλέξουμε αυτό 

που μας ταιριάζει περισσότερο. 

 

2.5   ResumeGenius 

 

 Το ResumeGenius είναι μία άλλη εξίσου δυνατή εφαρμογή η οποία προσφέρει 

μία ελκυστική γκάμα δυνατοτήτων και χαρακτηριστικών τα οποία έχουν ως αποτέλεσμα 

την πλήρη δημιουργία δομημένων εγγράφων. Για να μπορέσουμε να πάρουμε μία πρώτη 

γεύση από τις διάφορες δυνατότητες αυτής της εφαρμογής θα αναπτύξουμε παρακάτω 

την διαδικασία δημιουργίας μίας συνοδευτικής επιστολής. Διαλέγουμε την συνοδευτική 

επιστολή ως βάση για όλες τις εφαρμογές που δείχνουμε στην εργασία έτσι ώστε να 

μπορούμε να έχουμε ένα μέτρο σύγκρισης μεταξύ των διαφόρων εφαρμογών.  

 Προχωρώντας στην ανάλυση της εφαρμογής αυτό που διακρίνεται 

χαρακτηριστικά σε αυτήν είναι το γεγονός ότι προσφέρει ένα πακέτο δωρεάν έτοιμων 

συνοδευτικών επιστολών τα οποία κατευθύνουν τον χειριστή έτσι ώστε να δημιουργήσει 
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ένα σωστό και αποτελεσματικό έγγραφο. Τα  διάφορα παραδείγματα που προσφέρονται 

χωρίζονται επιπλέον σε κατηγορίες ανάλογα με το αντικείμενο του επαγγέλματος που 

μας ενδιαφέρει. Για παράδειγμα υπάρχουν παραδείγματα συνοδευτικών επιστολών για 

την επιστήμη της πληροφορικής. Έτσι επιλέγοντας από τη σελίδα 

https://resumegenius.com/cover-letter-examples μία κατηγορία(Εικόνα 2.48) μπορούμε 

να έχουμε στη διάθεσή μας πλούσιο υλικό που θα μας βοηθήσει στην σύνταξη της 

επιστολής μας. Για παράδειγμα εάν επιλέξουμε Information Technology(IT) παίρνουμε 

μία λίστα από έξι παραδείγματα(Εικόνα 2.49). Έστω ότι επιλέγουμε Software Engineer. 

Αμέσως παίρνουμε σαν αποτέλεσμα την επιστολή που φαίνεται στην Εικόνα 2.50.  

 

 

Εικόνα 2.48 Συνοδευτική επιστολή με βάση το επάγγελμα 

 

 

Εικόνα 2.49 Επαγγέλματα στην κατηγορία IT 

 

https://resumegenius.com/cover-letter-examples
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Εικόνα 2.50 Συνοδευτική επιστολή με βάση το επάγγελμα 

 

Αυτό το πράγμα είναι αρκετά φιλικό προς το χρήστη και πραγματικά του λύνει 

τα χέρια χωρίς να χρειάζεται να σκεφθεί από μόνος του παραγράφους που θα 

περιγράφουν με επίσημο τρόπο θα λέγαμε την προσωπικότητά του και την 

επαγγελματικότητά του. Σαν αποτέλεσμα μπορεί κάποιος να δημιουργήσει γρήγορα και 

εύκολα μία συνοδευτική επιστολή από έτοιμα παραδείγματα τροποποιώντας απλώς 

κάποια στοιχεία του παραδείγματος. Υπάρχει η δυνατότητα λήψης σε μορφή word και 

pdf κάτι που κάνει την επεξεργασία ακόμα πιο εύκολη χωρίς να χρειάζεται κάποιος να 

γράψει από την αρχή όλο το κείμενο. Πρέπει να σημειώσουμε πως αυτή η δυνατότητα 

παρέχεται μέχρι στιγμής δωρεάν. Προσοχή, για αποφυγή συγχύσεων τα παραδείγματα 

διατίθενται δωρεάν, ωστόσο η χρήση της εφαρμογής είναι επί πληρωμή. Απαιτείται να 

υπάρχει λογαριασμός στη σελίδα ή σύνδεση μέσω Google ή Facebook και στη συνέχεια 

πληρωμή ή για 14 ημέρες και μετέπειτα χρέωση ανά μήνα ή ετήσια πληρωμή. 

Συνεχίζοντας την ανάλυσή μας ας διερευνήσουμε τώρα τα στάδια δημιουργίας 

μίας συνοδευτικής επιστολής. Για να κάνουμε την έναρξη δημιουργίας του εγγράφου 

αρχικά μπαίνουμε στη σελίδα https://resumegenius.com/ . Σαν πρώτη επιλογή η σελίδα 

μας προτρέπει στη έναρξη δημιουργίας ενός βιογραφικού πατώντας απλά στο κουμπί 

«Build My Resume Now». Εμείς επειδή θέλουμε να δημιουργήσουμε συνοδευτικές 

επιστολές επιλέγουμε από το μενού Resources την επιλογή «Cover Letter Examples». 

https://resumegenius.com/
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Έτσι μεταβαίνουμε στη σελίδα με τα παραδείγματα των συνοδευτικών επιστολών όπου 

και υπάρχει πλέον το κουμπί «Build My Cover Letter Now». Ένα στιγμιότυπο φαίνεται 

παρακάτω στην Εικόνα 2.52. 

 

 

Εικόνα 2.51 Αρχική σελίδα ResumeGenius 

 

 

Εικόνα 2.52 Κεντρική σελίδα συνοδευτικών επιστολών 

 

 Επιλέγοντας τώρα το κουμπί «Build My Cover Letter Now» μπαίνουμε στην 

πρώτη οθόνη δημιουργίας του εγγράφου (Εικόνα 2.53) από όπου επιλέγουμε «START 

NOW». 
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Εικόνα 2.53 Πρώτη οθόνη δημιουργίας εγγράφου 

 

Στην αρχή θα πρέπει να απαντήσουμε σε κάποιες ερωτήσεις που μας αφορούν 

προκειμένου η εφαρμογή να συγκεντρώσει τα απαραίτητα στοιχεία που θα απαρτίζουν 

την επιστολή. Πρώτη ερώτηση λοιπόν είναι η εργασιακή εμπειρία (Εικόνα 2.54). 

 

 

Εικόνα 2.54 Πρώτη ερώτηση ResumeGenius 

 

Δεύτερη ερώτηση εάν είμαστε απόφοιτοι ή τελειόφοιτοι από κάποιο κολέγιο ή 

πανεπιστήμιο (Εικόνα 2.55). Τρίτη ερώτηση εάν η ημερομηνία αποφοίτησης ήτανε στο 

κοντινό διάστημα δηλαδή μετά τον Ιανουάριο του προηγούμενου έτους, εφόσον 

επιλέξαμε yes στην προηγούμενη ερώτηση (Εικόνα 2.56). 
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Εικόνα 2.55 Δεύτερη ερώτηση ResumeGenius 

 

 

Εικόνα 2.56 Τρίτη ερώτηση ResumeGenius 

 

 Τέταρτη ερώτηση το όνομα του πανεπιστημιακού ιδρύματος από το οποίο 

αποφοιτήσαμε (Εικόνα 2.57). 

 

 

Εικόνα 2.57 Τέταρτη ερώτηση ResumeGenius 

 

 Πέμπτη ερώτηση ο βαθμός του πτυχίου μας (Εικόνα 2.58). 

 

 

Εικόνα 2.58 Πέμπτη ερώτηση ResumeGenius 

 

Έκτη ερώτηση το επίπεδο του πτυχίου μας (Πτυχίο, Μεταπτυχιακό, Διδακτορικό) 

και το αντικείμενο των σπουδών μας (Εικόνα 2.59). 
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Εικόνα 2.59 Έκτη ερώτηση ResumeGenius 

 

Έβδομη ερώτηση ο τίτλος της προηγούμενης εργασίας μας και η εταιρεία στην 

οποία εργαστήκαμε. 

 

 

Εικόνα 2.60 Έβδομη ερώτηση ResumeGenius 

 

Όγδοη ερώτηση τα χρόνια εργασιακής εμπειρίας μας (Εικόνα 2.61) 

 

 

Εικόνα 2.61 Όγδοη ερώτηση ResumeGenius 

 

Ένατη ερώτηση οι επαγγελματικές δεξιότητες μας (Εικόνα 2.62). Επιλέγουμε 

τρεις ανάλογα με την κατηγορία επαγγέλματος. 
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Εικόνα 2.62 Ένατη ερώτηση ResumeGenius 

 

Δέκατη ερώτηση εάν επιθυμούμε να δώσουμε κάποιες επιπρόσθετες πληροφορίες 

για εργασιακά κενά(ενδεχομένως λόγους για τους οποίους δεν είχαμε εργασία για κάποιο 

διάστημα ή αν απουσιάσαμε από την εργασία μας για μεγάλο χρονικό διάστημα). Δεν θα 

το χαρακτηρίζαμε ιδιαίτερα ενθαρρυντικό απαντώντας σε μία τέτοια ερώτηση. 

Παρατηρούμε ότι και η προεπιλεγμένη επιλογή είναι το όχι. Παρόλα αυτά θα λέγαμε ότι 

ενδεχομένως μία κατάσταση επιπλέον σπουδών ή εξειδικευμένης κατάρτισης σε ένα 

αντικείμενο που απαιτούσε τη στάση εργασίας θα μπορούσε να φανεί θετικά σαν 

εξήγηση έτσι ώστε να μην προβληθεί μία κακή εντύπωση μη ενδιαφέροντος για εργασία. 

 

 

Εικόνα 2.63 Δέκατη ερώτηση ResumeGenius 

 

Ενδέκατη ερώτηση επιλογή δύο ή τριών δυνατότητων που μας χαρακτηρίζουν 

σαν ανθρώπους. 

 



Διπλωματική εργασία στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών 2019 

43 

 

Εικόνα 2.64 Ενδέκατη ερώτηση ResumeGenius 

 

Δωδέκατη ερώτηση επιλογή μίας λέξης που μας αναδεικνύει (Εικόνα 2.65). 

 

 

Εικόνα 2.65 Δωδέκατη ερώτηση ResumeGenius 

 

Δέκατη τρίτη  ερώτηση επιλογή μίας λέξης που πιστεύουμε ότι θα μας 

χαρακτήριζαν οι άλλοι. 

 

 

Εικόνα 2.66 Δέκατη τρίτη ερώτηση ResumeGenius 

 

Δέκατη τέταρτη ερώτηση ο τίτλος της θέσης που μας ενδιαφέρει. 

 

 

Εικόνα 2.67 Δέκατη τέταρτη ερώτηση ResumeGenius 
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Δέκατη Πέμπτη ερώτηση το ονοματεπώνυμό μας (Εικόνα 2.68). 

 

 

Εικόνα 2.68 Δέκατη πέμπτη ερώτηση ResumeGenius 

 

Τώρα έχουμε ολοκληρώσει το στάδιο των ερωτήσεων και βρισκόμαστε πολύ 

κοντά στην ολοκλήρωση του εγγράφου. Η εφαρμογή σε αυτό το στάδιο μας προτρέπει 

να συμπληρώσουμε κάποια προσωπικά στοιχεία όπως διεύθυνση, χώρα, πόλη, ΤΚ, 

τηλέφωνο επικοινωνίας, email και κάποια στοιχεία της εταιρείας στην οποία κάνουμε 

την αίτηση όπως επωνυμία εταιρείας και ονοματεπώνυμο του ανθρώπου στον οποίο θα 

στείλουμε τα έγγραφά μας. Ένα στιγμιότυπο φαίνεται στην παρακάτω Εικόνα 2.69. 

 

 

Εικόνα 2.69 Τελικές ρυθμίσεις 
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Στο στάδιο αυτό έχουν ολοκληρωθεί οι καταχωρήσεις των δεδομένων και 

επιλέγοντας συνέχεια (continue) δημιουργείται ένα συγχαρητήριο μήνυμα προς το 

χρήστη για την επιτυχή δημιουργία της συνοδευτικής επιστολής. Το έγγραφο φαίνεται 

ακριβώς κάτω από το μήνυμα. Η εφαρμογή δίνει επιπλέον την δυνατότητα να 

τροποποιήσουμε δυναμικά το template της επιστολής κινούμενοι δεξιά και αριστερά στα 

διάφορα templates που μας διαθέτει. Σε κάποια από αυτά δίνει την δυνατότητα λήψης σε 

word και pdf, ενώ σε κάποια άλλα δίνει μόνο την έκδοση σε pdf. Υπενθυμίζουμε ότι για 

να κάνουμε λήψη πρέπει να έχουμε εξασφαλίσει την συνδρομή. Ένα στιγμιότυπο 

παρουσιάζεται στην Εικόνα 2.70. 

 

 

Εικόνα 2.70 Τελικό έγγραφο ResumeGenius 
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Συμπερασματικά, η εφαρμογή διακρίνεται για τον λιτό και απλό χαρακτήρα στα 

διάφορα στάδια δημιουργίας του εγγράφου. Μέσα από δεκαπέντε ερωτήσεις και μία 

οθόνη συμπλήρωσης προσωπικών στοιχείων καταφέρνουμε μέσα σε λίγα μόλις λεπτά να 

δημιουργήσουμε ένα δομημένο έγγραφο. Σε σύγκριση με τις προηγούμενες εφαρμογές 

βλέπουμε λιγότερες δυνατότητες επεξεργασίας της επιστολής όπως χρωματισμούς και 

γραμματοσειρές. Ωστόσο αυτό είναι και κάτι που μπορούμε να το κάνουμε και μόνοι μας 

εφόσον μας παρέχει την δυνατότητα λήψης σε word. Παρατηρώντας την Εικόνα 2.70 

βλέπουμε ότι το κείμενο δεν βρίσκεται σε πλήρη στοίχιση. Αυτό άμεσα δείχνει ένα 

έγγραφο λιγότερο ποιοτικό που δεν μπορεί να του αποδώσει κανείς τον τίτλο ενός 

επαγγελματικού εγγράφου. Αυτό σημαίνει με λίγα λόγια ότι το παρόν έγγραφο χρήζει 

από βελτιώσεις στην εμφάνιση. Όπως είπαμε και προηγουμένως δεν είναι δύσκολο 

κάποιος να κάνει τις απαραίτητες διορθώσεις και να μετατρέψει την εμφάνιση του 

έγγραφου έτσι ώστε το τελικό να είναι πιο καλαίσθητο, πιο εμφανίσιμο και πιο 

ελκυστικό στον αποδέκτη. 

 

Θετικά στοιχεία της εφαρμογής 

 Φιλικό περιβάλλον χρήσης της εφαρμογής 

 Μεγάλη γκάμα από templates 

 Γρήγορη διαδικασία δημιουργίας 

 Αρκετά παραδείγματα ανά κατηγορία επαγγέλματος 

 Yes - No ερωτήσεις 

 Απλή διεπαφή 

 

Αρνητικά στοιχεία της εφαρμογής 

 Απαιτείται λογαριασμός 

 Είναι όλα επί πληρωμή 

 

Κόστος χρήσης 

Για το πρώτο πλάνο προσφέρονται τα εξής: 

 Για 14 ημέρες, μετά 39.95$ το μήνα 

 Απεριόριστα βιογραφικά και επιστολές 

 Απεριόριστες λήψεις σε Word και pdf 

 Δωρεάν εξέταση βιογραφικών από επαγγελματίες 
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 Εξατομικευμένες αναζητήσεις εργασίας και ειδοποιήσεις 

 Ακύρωση οποιαδήποτε στιγμή 

 

Για το δεύτερο πλάνο προσφέρονται τα εξής: 

 Εάν προπληρώσεις 95.40$ για ένα χρόνο κερδίζεις 75% έκπτωση 

(δηλαδή 7.95$ το μήνα) 

 Απεριόριστα βιογραφικά και επιστολές 

 Απεριόριστες λήψεις σε Word και pdf 

 

Απαιτήσεις 

 Πρόσβαση στο internet 

 Δημιουργία λογαριασμού και συνδρομής 

 

Τεχνολογίες 

 

Εικόνα 2.71 Τεχνολογίες ResumeGenius 

 

WordPress, είναι ένα ανοικτού κώδικα εργαλείο για την κατασκευή ιστοσελίδων 

γραμμένο σε PHP. 

Vue.js, είναι ένα framework για δημιουργία user interfaces 

PHP, είναι μία διευρυμένη γλώσσα προγραμματισμού γενικού σκοπού η οποία 

χρησιμοποιείται για την ανάπτυξη ιστοσελίδων. 
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CloudFlare, χρησιμοποιείται ως CDN δηλαδή ένα δίκτυο από κατανεμημένους 

γεωγραφικά server’s που λειτουργούν παράλληλα για να παρέχουν γρηγορότερη 

πλοήγηση στα περιεχόμενα μίας ιστοσελίδας. 

MySQL, είναι ένα σύστημα διαχείρισης σχεσιακών βάσεων δεδομένων. 

Yoast SEO, είναι ένα plug-in για βελτιστοποίηση των αναζητήσεων για το WordPress. 

 

2.6   myperfectcoverletter 

 

Μία άλλη εφαρμογή για την δημιουργία συνοδευτικών επιστολών και γενικά 

εγγράφων είναι το myperfectcoverletter. Αυτή η εφαρμογή φιλοξενείται στη σελίδα 

https://www.myperfectcoverletter.com/ . Μπορούμε να ισχυριστούμε ότι η εφαρμογή 

εστιάζει περισσότερο στη δημιουργία επιστολών όπως φαίνεται κάλλιστα και από το 

όνομα της αλλά παρέχει την δυνατότητα σε έναν χρήστη να δημιουργήσει και 

βιογραφικά. Το πρώτο πράγμα που παρατηρεί κανείς από τα μενού της σελίδας είναι ότι 

περιλαμβάνει αρκετά παραδείγματα, formats, templates καθώς και οδηγίες συγγραφής 

μίας επιστολής ή ενός βιογραφικού. Αυτό μεταφράζεται ως εξής: Υπάρχει πληθώρα 

χρήσιμου υλικού από το οποίο έχω δυνατότητα πολλαπλών επιλογών ανάλογα με το 

περιεχόμενο και το ύφος της επιστολής που θέλω να φτιάξω. Αμέσως αυτό το κομμάτι 

προσαρμογής με βάση τις επιθυμίες μου δίνει ένα ανταγωνιστικό πλεονέκτημα στην 

επιλογή αυτής της εφαρμογής. Στην πορεία θα μελετήσουμε την διαδικασία δημιουργίας 

ενός εγγράφου και θα δούμε τα κύρια σημεία που χρειάζονται για την ολοκλήρωση της 

διαδικασίας. Θα διερευνήσουμε εξονυχιστικά τις δυνατότητες και τα χαρακτηριστικά της 

εφαρμογής και θα σχολιάσουμε τα θετικά και αρνητικά της στοιχεία. Στο τέλος θα 

κάνουμε μία ανακεφαλαίωση των σημαντικότερων σημείων που διέπουν την εφαρμογή 

και θα την συγκρίνουμε στο σύνολό της με τις έως τώρα αναλυθέντες εφαρμογές. Ένα 

στιγμιότυπο της αρχικής σελίδας της εφαρμογής παρουσιάζεται στην Εικόνα 2.71. 

 

 

Εικόνα 2.71 Αρχική οθόνη MyPerfectCoverLetter 

https://www.myperfectcoverletter.com/
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Για να ξεκινήσουμε την δημιουργία μίας επιστολής αρκεί το πάτημα του 

κουμπιού «CREATE MY LETTER». Μία εισαγωγή και προσωρινή ενημέρωση φαίνεται 

στην οθόνη που ακολουθεί στην Εικόνα 2.72. 

 

 

Εικόνα 2.72 Εισαγωγική σελίδα δημιουργίας MyPerfectCoverLetter 

 

 Επιλέγουμε και από εδώ «CREATE MY COVER LETTER» προκειμένου να 

ξεκινήσουμε την δημιουργία του εγγράφου. Η οθόνη αυτή μας δείχνει περιληπτικά τι 

επρόκειτο να ακολουθήσει και μας ζητάει την επιβεβαίωση συμφωνίας με του κανόνες 

χρήσης της εφαρμογής. Συνεχίζοντας και πατώντας στο κουμπί «CREATE MY COVER 

LETTER» η σελίδα μας μεταφέρει στην οθόνη επιλογής template. Ένα στιγμιότυπο 

φαίνεται στην Εικόνα 2.73. 

 

 

Εικόνα 2.73 Οθόνη επιλογής template MyPerfectCoverLetter 

 

 Αφού συμπληρώσουμε το όνομα και το επίθετο μας επιλέγουμε ένα template. 

Στη συνέχεια ακολουθεί η πρώτη ερώτηση (Εικόνα 2.74) που μας ζητάει εάν έχουμε 

κάποια συγκεκριμένη θέση εργασίας στο νου μας. Επιλέγουμε ναι και προχωράμε στην 

επόμενη ερώτηση. 
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Εικόνα 2.74 Πρώτη ερώτηση MyPerfectCoverLetter 

 

 Επόμενη ερώτηση ο τίτλος εργασίας και η εταιρεία στην οποία κάνουμε την 

αίτηση Εικόνα 2.75. 

 

 

Εικόνα 2.75 Δεύτερη ερώτηση MyPerfectCoverLetter 

 

 Μετά από αυτό η εφαρμογή ζητάει να καταχωρήσουμε τις δεξιότητες για τη 

συγκεκριμένη θέση που θέλουμε (Εικόνα 2.76). Επιλέγουμε έως τρεις δεξιότητες. 

 

 

Εικόνα 2.76 Τρίτη ερώτηση MyPerfectCoverLetter 
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Συνεχίζοντας πρέπει να δηλώσουμε τις καλύτερες δυνατότητες μας. Επιλέγουμε 

και εδώ έως τρεις. 

 

Εικόνα 2.77 Τέταρτη ερώτηση MyPerfectCoverLetter 

 

Επόμενη ερώτηση η εργασιακή μας εμπειρία (Εικόνα 2.78). 

 

 

Εικόνα 2.78 Πέμπτη ερώτηση MyPerfectCoverLetter 

 

Επόμενη ερώτηση ο τίτλος της τωρινής θέσης εργασίας μας (Εικόνα 2.79). 

 

 

Εικόνα 2.79 Έκτη ερώτηση MyPerfectCoverLetter 
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Στη συνέχεια ερώτηση σχετική με το εάν μείναμε χωρίς εργασία για διάστημα 

μεγαλύτερου των έξι μηνών. Ας επιλέξουμε ναι (Εικόνα 2.80). 

 

Εικόνα 2.80 Έβδομη ερώτηση MyPerfectCoverLetter 

 

Στην επόμενη ερώτηση δίνουμε το λόγο για τον οποίο μείναμε χωρίς εργασία για 

ένα χρονικό διάστημα (Εικόνα 2.81). 

 

 

Εικόνα 2.81 Όγδοη ερώτηση MyPerfectCoverLetter 

 

Μετά από αυτό η εφαρμογή ζητάει να διαλέξουμε ένα στυλ εργασίας που 

ταιριάζει περισσότερο στο χαρακτήρα μας. 

 

 

Εικόνα 2.82 Ένατη ερώτηση MyPerfectCoverLetter 
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Βρισκόμαστε στο 99% ολοκλήρωσης της επιστολής. Η εφαρμογή απαιτεί τη 

χρήση λογαριασμού όπως φαίνεται στην Εικόνα 2.83. Ενναλακτικά μπορούμε να 

κάνουμε χρήση κάποιου Google ή Facebook λογαριασμού. Πραγματοποιούμε μία 

σύνδεση μέσω Google λογαριασμού προκειμένου να συνεχίσουμε την ανάλυση. 

 

 

Εικόνα 2.83 Εισαγωγή λογαριασμού MyPerfectCoverLetter 

 

 Μία προσωρινή προεπισκόπηση που μας δίνει η εφαρμογή φαίνεται στην Εικόνα 

2.84. Σε αυτό το τελευταίο βήμα μπορεί κανείς να προσθέσει τις τελευταίες πινελιές που 

θα κάνουν το έγγραφο πιο ευπαρουσίαστο και πιο φτιαγμένο στις προσωπικές 

προτιμήσεις του καθενός. Εδώ μπορούμε να κάνουμε τις εξής τροποποιήσεις:  

 

 Επιλογή γραμματοσειράς και μεγέθους 

 Ορθογραφικός έλεγχος 

 Έλεγχος περιθωρίων και κενών μεταξύ σειρών και τμημάτων 

 Προσθαφαίρεση τμημάτων 

 Τροποποίηση template 

. 
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Εικόνα 2.84 Προεπισκόπηση τελικού εγγράφου MyPerfectCoverLetter 

 

Στη δωρεάν έκδοση επιτρέπεται μόνο η λήψη σε αρχείο txt. Η λήψη σε word ή 

pdf απαιτεί την έναρξη συνδρομής. Για να έχουμε και μία γνώμη περί του κόστους 

δείχνουμε στην παρακάτω Εικόνα 2.85 τα πακέτα χρεώσεων με τα οποία μπορεί ένας 

χρήστης να αποκτήσει πλήρη πρόσβαση σε όλες τις υπηρεσίες της εφαρμογής. 

 

 

Εικόνα 2.85 Πακέτα πληρωμών MyPerfectCoverLetter 

 

Για τις δέκα τέσσερις ημέρες χρήσης η εφαρμογή δίνει στο χρήστη τις εξής 

δυνατότητες: 
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 Απεριόριστες λήψεις και εκτυπώσεις εγγράφων 

 Απεριόριστες παραλλαγές βιογραφικών και επιστολών 

 Μετά το πέρας των ημερών αυτόματη ανανέωση με χρέωση 5.95$ για 

4 εβδομάδες 

 Ακύρωση οποιαδήποτε στιγμή 

 

Ενώ στο μηνιαίο πακέτο υπάρχουν τα εξής: 

 

 Δυνατότητα προπληρωμής στα 71.40$ και χρήση για ένα χρόνο 

(ποσοστό κέρδους 8%) ή 5.95$ μηνιαία χρέωση 

 Full πρόσβαση σε όλα τα εργαλεία 

 Αυτόματη ανανέωση κάθε χρόνο και ακύρωση οποιαδήποτε στιγμή 

 

Θετικά στοιχεία της εφαρμογής 

 Φιλικό περιβάλλον χρήσης της εφαρμογής 

 Μεγάλη γκάμα από templates 

 Γρήγορη διαδικασία δημιουργίας 

 Αρκετά παραδείγματα ανά κατηγορία επαγγέλματος 

 Σύντομες ερωτήσεις 

 Απλή διεπαφή – Ευκολία χειρισμού 

 

Αρνητικά στοιχεία της εφαρμογής 

 Απαιτείται λογαριασμός 

 Είναι όλα επί πληρωμή 

 

Απαιτήσεις 

 Πρόσβαση στο internet 

 Δημιουργία λογαριασμού και συνδρομής 
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Τεχνολογίες 

Παρατηρούμε ότι οι τεχνολογίες που χρησιμοποιούνται είναι παρόμοιες με αυτές 

που αναφέρθηκαν σε προηγούμενες εφαρμογές. Οπότε δεν έχουμε να εξηγήσουμε 

κάποια από αυτές. Παρακάτω στην εικόνα 2.86 παραθέτουμε το σύνολο των 

τεχνολογιών που εντοπίσαμε με την εφαρμογή Wappalyzer. 

 

 

Εικόνα 2.86 Τεχνολογίες MyPerfectCoverLetter 

 

Συνοψίζοντας, θεωρούμε το myperfectcoverletter ως μία αρκετά καλή εφαρμογή 

η οποία μπορεί να προσφέρει έγγραφα επαγγελματικού χαρακτήρα. Έχει η εφαρμογή 

δυνατότητες για επιπλέον λειτουργίες όπως η αναζήτηση εργασίας αλλά και η 

προετοιμασία για συνεντεύξεις. Βέβαια αυτά απλώς προσδίδουν αξία στο σύνολο της 

εφαρμογής και των δυνατοτήτων που περιλαμβάνει, ωστόσο όμως δεν είναι 

χαρακτηριστικά που μπορούμε να πούμε ότι βελτιώνουν τη δημιουργία και παραγωγή 

του εγγράφου. Για τη λειτουργικότητα της εφαρμογής ως αν αφορά την παραγωγή των 

δομημένων εγγράφων μπορούμε να πούμε ότι διακρίνεται για την ευκολία χρήσης της, 

την σύντομη παραγωγή ενός εγγράφου, για την οργάνωση των διαφόρων στοιχείων 

επεξεργασίας καθώς και την πληθώρα από templates και ετοίμων παραδειγμάτων. Σε 

σύγκριση με τις προαναφερθείσες εφαρμογές μπορούμε να πούμε ότι κυμαίνεται στα 

ίδια επίπεδα όπως η εφαρμογή Zety. Ένα θετικό στοιχείο είναι ότι βρίσκεται συγκριτικά 

με τις υπόλοιπες εφαρμογές σε χαμηλότερα επίπεδα χρέωσης, πράγμα που την κάνει πιο 

προτιμητέα σε σχέση με τις υπόλοιπες. Αυτό που θα περίμενε κανείς είναι να υπάρχουν 

τουλάχιστον δύο με τρεις δωρεάν παραγωγές εγγράφων έτσι ώστε να έχει την 

δυνατότητα κανείς να την δοκιμάσει άμεσα. Σε γενική επισκόπηση αποτελεί ένα καλό 

εργαλείο παραγωγής εγγράφων επαγγελματικού χαρακτήρα γρήγορα και εύκολα δίχως 

πολύ κόπο. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 

Εφαρμογές – Δωρεάν 
 

Στο κεφάλαιο αυτό θα αναφερθούμε σε εφαρμογές παραγωγής εγγράφων που 

διατίθενται δωρεάν. Πιο συγκεκριμένα, θα εξηγήσουμε τι δυνατότητες προσφέρει η κάθε 

εφαρμογή σε ένα χρήστη και θα αναδείξουμε τον τρόπο λειτουργίας της. Επίσης θα 

κάνουμε μία αναφορά στα θετικά και αρνητικά σημεία της εκάστοτε εφαρμογής και 

συνοψίζοντας θα τις συγκρίνουμε μεταξύ τους αλλά και με τις εφαρμογές επί πληρωμή. 

 

3.1   CVAssistant 

 

Μία δωρεάν εφαρμογή που διατίθεται στη σελίδα 

https://sourceforge.net/projects/cvassistant/ είναι το CVAssistant. Με αυτήν μπορεί 

κανείς να παράγει βιογραφικά και συνοδευτικές επιστολές σε μορφή word. 

Συγκεντρώνοντας και καταχωρώντας τις δεξιότητες και τις εργασιακές εμπειρίες μας 

μέσα στην εφαρμογή μπορούμε να παράγουμε γρήγορα και εύκολα ένα έγγραφο. Μία 

δυνατότητα της εφαρμογής που την κάνει ξεχωριστή είναι το να μπορεί κανείς να 

προσθέσει όλα τα χαρακτηριστικά του και ταυτόχρονα να παράγει έγγραφο για κάποια 

από αυτά έτσι ώστε να στοχεύει κάθε φορά σε μία συγκεκριμένη θέση εργασίας ανάλογα 

με τις δεξιότητες που απαιτεί αυτή η εργασία. Παρακάτω θα κάνουμε μία επίδειξη 

χρήσης της εφαρμογής και θα ελέγξουμε τον τρόπο με τον οποίο η εφαρμογή παράγει τα 

διάφορα έγγραφα. 

Για να χρησιμοποιήσουμε την εφαρμογή αρκεί να την μεταφορτώσουμε από την 

σελίδα https://sourceforge.net/projects/cvassistant/. Το αρχείο που κατεβαίνει είναι σε 

συμπιεσμένη μορφή. Το αποσυμπιέζουμε χρησιμοποιώντας οποιοδήποτε πρόγραμμα 

αποσυμπίεσης και η εφαρμογή είναι έτοιμη προς χρήση. Δεν απαιτεί εγκατάσταση και 

για να την εκκινήσουμε τρέχουμε το cvassistant.exe από το φάκελο που αποσυμπιέσαμε. 

Μία πρώτη ματιά στην αρχική οθόνη του προγράμματος φαίνεται στην Εικόνα 3.1. 

 

https://sourceforge.net/projects/cvassistant/
https://sourceforge.net/projects/cvassistant/
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Εικόνα 3.1 Στιγμιότυπο αρχικής οθόνης cvassistant 

 

Το βασικό μέρος της εφαρμογής διακρίνεται από τα πέντε tabs που βρίσκονται 

στο κεντρικό μέρος του παραθύρου. Η πρώτη καρτέλα περιλαμβάνει τις πληροφορίες 

που χρειάζονται να συμπληρώσει κανείς για τη δημιουργία ενός βιογραφικού. Για 

παράδειγμα συμπληρώνουμε τα πρώτα στοιχεία όπως όνομα και επίθετο, επάγγελμα, 

δεξιότητες, επαγγελματική εμπειρία και ξένες γλώσσες. Δεν μπορούμε να πούμε ότι 

είμαστε ιδιαίτερα ευχαριστημένοι από μία πρώτη επαφή με την χρήση της εφαρμογής. 

Χωρίς να θέλουμε να εκφράσουμε κάτι αρνητικό πρέπει να πούμε ότι οι πληροφορίες 

είναι διάσπαρτες και όχι καλά συγκεντρωμένες έτσι ώστε να δίνουν μία πιο φιλική 

φόρμα με τα στοιχεία. Τα γραφικά επίσης και η διάταξή τους δεν συμβαδίζουν με μία 

σειρά που να επιτρέπει καταχώρηση στοιχείων ένα προς ένα. Θα ήταν πολύ χρήσιμο εάν 

η εφαρμογή ζητούσε μέσα από ένα wizard την εισαγωγή των πιο σημαντικών στοιχείων 

και για τυχόν επιπλέον έξτρα πληροφορίες να έδινε στο χρήστη τη δυνατότητα να 

προσθέσει και αυτές. Παρόλα αυτά το γεγονός ότι είναι δωρεάν μία τέτοια εφαρμογή 

μας προσελκύει να την εξετάσουμε περαιτέρω και να διερευνήσουμε τα δυνατά και 

αδύναμα σημεία της. Επειδή σαν χρήστες συνήθως αυτό που μας ενδιαφέρει 

περισσότερο είναι το αποτέλεσμα αξίζει να προχωρήσουμε την ανάλυση για να 

διεκπεραιώσουμε κατά πόσο το παραγόμενο έγγραφο μας καλύπτει για τη χρήση που το 

θέλουμε. Μία καταχώρηση πρώτων στοιχείων φαίνεται στην Εικόνα 3.2. 
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Εικόνα 3.2 Καρτέλα Resume 

 

Στη δεύτερη καρτέλα υπάρχουν τα technical synonyms. Εδώ στην ουσία 

δηλώνουμε στην εφαρμογή συνώνυμα λέξεων από τα οποία η εφαρμογή θα διαλέξει 

αυτόματα τα καλύτερα. Για παράδειγμα μπορούμε να εισάγουμε το OOP και το Object 

Oriented Programming ή ένα άλλο παράδειγμα Office Suite, Office Software, Word 

Processor. Το παράδειγμα φαίνεται και στην Εικόνα 3.3. 

 

 

Εικόνα 3.3 Καρτέλα technical synonyms 

 

Συνεχίζοντας με την τρίτη καρτέλα βλέπουμε ότι σε αυτήν μπορούμε να 

καταχωρήσουμε μεταφράσεις για στατικές λέξεις του template του βιογραφικού. Για 

παράδειγμα από Skills σε Fähligkeiten όπως είναι ορατό στην Εικόνα 3.4. 
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Εικόνα 3.4 Καρτέλα translate template 

 

Προχωρούμε με την επεξήγηση της τέταρτης καρτέλας Cover Letter όπου εδώ 

τοποθετούμε τις αντίστοιχες πληροφορίες για τη δημιουργία μίας συνοδευτικής 

επιστολής. Καταχωρώντας μερικά στοιχεία όπως αρχικές και τελικές προτάσεις 

δημιουργούμε παραγράφους. Παραδείγματος χάριν εισάγουμε τα στοιχεία που φαίνονται 

στην Εικόνα 3.5. 

 

 

Εικόνα 3.5 Καρτέλα Cover Letter 

 

Στην πέμπτη καρτέλα συναντούμε μία διεπαφή στην οποία μπορούμε να 

παρακολουθούμε την πορεία εξέλιξης μία αίτησης για εργασία. Αυτό μας διευκολύνει να 

έχουμε μία λίστα από τις αιτήσεις που έχουμε πραγματοποιήσει. Δεν θα λέγαμε ότι είναι 

κάτι ιδιαίτερα χρήσιμο διότι σήμερα οι περισσότερες εταιρείες διαθέτουν online 

σύστημα για την δημιουργία και παρακολούθηση της αίτησης για ένα προφίλ 

εργαζομένου. Επίσης δεν αποτελεί διεπαφή που ενημερώνεται αυτόματα με πληροφορίες 

επικοινωνώντας με κάποια υπηρεσία μιας εταιρείας αλλά απαιτεί προσωπική 

παρακολούθηση και ενημέρωση των στοιχείων. Θεωρητικά μπορεί να το δει κανείς σαν 
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ένα σημειωματάριο που διατηρούμε τις αιτήσεις μας έτσι ώστε να το χρησιμοποιήσουμε 

για να θυμηθούμε τι αιτήσεις έχουμε κάνει. Έχουμε την δυνατότητα να αποθηκεύσουμε 

στοιχεία όπως κατάσταση αίτηση, θέση εργασίας, εταιρεία, τοποθεσία εταιρείας, 

ιστοσελίδα ανάρτησης της θέσης, email κάποιας επαφής, ημερομηνία εύρεσης της 

δημοσίευσης της θέσης, ημερομηνία δημοσίευσης της θέσης και ημερομηνία 

δημιουργίας αίτησης για αυτή τη θέση. Όλα αυτά απαρτίζουν τις πληροφορίες για μία 

θέση εργασίας. Μία Εικόνα για την τελευταία καρτέλα μπορούμε να δούμε στην Εικόνα 

3.6. 

 

 

Εικόνα 3.6 Καρτέλα Job Application Tracker 

 

Αφού κάναμε μία επισκόπηση των βασικών μερών της εφαρμογής ας δούμε στη 

συνέχεια και την έναρξη παραγωγής εγγράφου. Έχουμε συμπληρώσει τα απαραίτητα 

στοιχεία στις διάφορες καρτέλες της εφαρμογής και θέλουμε να παράγουμε μία 

συνοδευτική επιστολή για αρχή. Για τα στοιχεία που συμπληρώσαμε παραπάνω στην 

Εικόνα 3.5 παράγουμε το επόμενο έγγραφο txt. Δυστυχώς από τη στιγμή που η 

εφαρμογή είναι δωρεάν και παράγει αρχείο word για το βιογραφικό θα περιμέναμε να 

παράγει αντίστοιχα και αρχείο word για μία συνοδευτική επιστολή. Παρόλα αυτά το 

αποτέλεσμα που παίρνουμε φαίνεται παρακάτω στην Εικόνα 3.7. 
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Εικόνα 3.7 Παράδειγμα συνοδευτικής επιστολής 

 

Αυτό που πετύχαμε είναι το εξής. Καταφέραμε να αναπαράγουμε το ίδιο αρχείο 

με το ίδιο περιεχόμενο όπως αυτό που παραγάγαμε με την εφαρμογή Zety. Η διαφορά 

βρίσκεται στο γεγονός ότι με το Zety το κείμενο που παρήχθη, εκτός από τις πλέον 

βασικές πληροφορίες που είχαν καταχωρηθεί με τη μορφή ερωτήσεων, περιλαμβάνει και 

ολόκληρες παραγράφους που φτιάχνουν αυτόματα όλο το περιεχόμενο της επιστολής 

ενώ αντίθετα εδώ το κείμενο το πληκτρολογήσαμε από μόνοι μας. Δηλαδή δεν υπάρχει 

κάπου έτοιμο το οποίο θα χρησιμοποιηθεί σε συνδυασμό με τις αρχικές πληροφορίες και 

θα παράγει ένα τελικό έγγραφο. Επίσης δυσκολία συναντήσαμε κατά την διάρκεια 

εισαγωγής του κειμένου καθότι τα πεδία είναι μικρά και δεν μεγαλώνουν κατά την 

εισαγωγή κειμένου πράγμα που δυσκολεύει την επεξεργασία της επιστολής από το 

χειριστή. Θα ήταν καλό να υπήρχαν τουλάχιστον μερικά έτοιμα προς χρήση 

παραδείγματα στα οποία να απαιτούνταν μόνο η συμπλήρωση προσωπικών στοιχείων 

και στα οποία θα δινόταν η ευκαιρία για τροποποίηση και προσαρμογή στις ιδιαίτερες 

επιθυμίες συγγραφής του εκάστοτε χειριστή. 

 Έχοντας δει την συνοδευτική επιστολή ας δούμε και την παραγωγή ενός 

βιογραφικού. Στην Εικόνα 3.8 παρατηρούμε ένα στιγμιότυπο από τη δημιουργία ενός 

βιογραφικού. Δεν μπορούμε να πούμε ότι είναι ιδιαίτερα καλαίσθητο. Έχει βέβαια 

συγκεντρωμένες τις πληροφορίες ανά κατηγορία αλλά η εμφάνισή του είναι σχετικά 

απλή. Αυτό δείχνει έμμεσα ένα λιγότερο επαγγελματικό έγγραφο. Παρόλα αυτά το 

γεγονός ότι παρέχεται δωρεάν και δημιουργεί έγγραφο word αποτελεί ένα καλό κίνητρο 

επιλογής και χρήσης της εφαρμογής. Επίσης μπορεί το αποτέλεσμα να μην είναι 

ιδιαίτερα επαγγελματικού χαρακτήρα αλλά μία προσπάθεια επεξεργασίας στο word και 
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αναπροσαρμογής του εγγράφου με μικρές πινελιές μπορεί τελικά να του δώσει τον 

απαιτούμενο χαρακτήρα εγγράφου. 

 

 

Εικόνα 3.8 Παράδειγμα βιογραφικού 

 

Θετικά στοιχεία της εφαρμογής 

 Δωρεάν χρήση 

 Δυνατότητα αποθήκευσης σε word και txt 

 Γρήγορη διαδικασία δημιουργίας 

 Απλή διεπαφή – Ευκολία χειρισμού 

 

Αρνητικά στοιχεία της εφαρμογής 

 Μικρά γράμματα και μικρές περιοχές κειμένου (Δυσκολία 

καταχώρησης πληροφοριών) 

 Χωρίς προτάσεις κατά την εισαγωγή πληροφοριών όπως συμπλήρωση 

ενός πανεπιστημιακού ιδρύματος 

 Όχι ελκυστικά γραφικά 

 Συμπληρώνουμε το κείμενο μόνοι μας 
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Απαιτήσεις 

Δεν έχει ιδιαίτερες απαιτήσεις σαν εφαρμογή. Μπορεί να μεταφορτωθεί από το 

SourceForge και αποσυμπιέζοντας τα αρχεία να χρησιμοποιηθεί απευθείας. 

 

Τεχνολογίες 

 Qt, είναι ένα εργαλείο ανοιχτού κώδικα για δημιουργία 

GUI(Graphical User Interface) 

 C++, η γλώσσα προγραμματισμού της εφαρμογής 

 

Ως αν αφορά το πρόγραμμα cvassistant αυτό που έχουμε να εκφράσουμε είναι ότι 

αποτελεί ένα απλό πρόγραμμα δημιουργίας βιογραφικών και συνοδευτικών επιστολών 

απλής μορφής. Δυστυχώς δεν περιλαμβάνει πολλαπλές δυνατότητες (χρήση templates, 

έτοιμα κείμενο, γραφικές διεπαφές φιλικές προς το χρήστη και εύκολα διαχειρίσιμες) 

όπως οι εφαρμογές επί πληρωμή, ωστόσο όμως μπορεί να μας δημιουργήσει δωρεάν 

έγγραφα. Ο στόχος όμως εδώ είναι κάθε φορά να παράγουμε ένα έγγραφο το οποίο θα 

μπορέσει να χρησιμοποιηθεί ως επαγγελματικό έγγραφο. Δεδομένου ότι στη σημερινή 

εποχή οι εταιρείες αλλά και οι επιχειρήσεις αναμένουν από έναν νέο εργαζόμενο να έχει 

να τους δείξει ένα έγγραφο που θα κερδίσει την εμπιστοσύνη τους πρέπει να έχουμε στο 

νου μας ότι χρειαζόμαστε ένα έγγραφο που θα περιλαμβάνει στοιχεία που αναδεικνύουν 

τον εργαζόμενο και αυτά να δείχνονται με ένα συγκεκριμένο τρόπο. Αυτό σημαίνει ότι 

απαιτείται πλέον από την αγορά εργασίας μία συνοπτική εικόνα του προσώπου σε ένα 

καλαίσθητο και καλά δομημένο έγγραφο το οποίο θα ελκύει κάποιον να το διαβάσει και 

το οποίο θα παρουσιάζει με έξυπνο τρόπο τις δεξιότητές μας και τις εμπειρίες μας. Σε 

σύγκριση με τις προηγούμενες εφαρμογές αυτό που μας δυσαρεστεί είναι το γεγονός ότι 

το αποτέλεσμα της χρήσης του cvassistant δεν είναι ιδιαίτερα ικανοποιητικό ακόμα και 

αν το συγκρίνουμε με τα δωρεάν έγγραφα που επιτρέπουν οι εφαρμογές επί πληρωμή. 

Υπάρχουν δηλαδή διαθέσιμα από τις εφαρμογές επί πληρωμή κάποια έγγραφα τα οποία 

μπορούν να παραχθούν δωρεάν. Συνήθως αυτά χρησιμοποιούνται για δοκιμαστική 

χρήση έτσι ώστε να έχει κανείς μία γεύση των δυνατοτήτων μίας εφαρμογής αλλά ακόμα 

και ένα τέτοιο δοκιμαστικό θα λέγαμε έγγραφο έχει καλύτερο αποτέλεσμα από αυτό που 

παράγει η εφαρμογή cvassistant.  
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3.2   Cover-Letter-Generator 

 

 Το Cover-Letter-Generator αποτελεί μία εφαρμογή για την παραγωγή μίας 

συνοδευτικής επιστολής.  Είναι υλοποιημένη για χρήση σε περιβάλλον Linux και απαιτεί 

αρχικά κάποιες εγκαταστάσεις για να μπορέσουμε να τη λειτουργήσουμε. Παρακάτω θα 

δούμε αναλυτικά τον τρόπο με τον οποίο χρησιμοποιούμε την εφαρμογή και θα 

αναλύσουμε τόσο τα θετικά όσο και τα αρνητικά της σημεία.  

Ξεκινώντας πρέπει αρχικά να εγκαταστήσουμε το πρόγραμμα python-pip. Αυτό 

είναι ένας package manager για τη γλώσσα προγραμματισμού Python. Σου επιτρέπει να 

εγκαταστήσεις πρόσθετα πακέτα τα οποία δεν ανήκουν στη στάνταρ βιβλιοθήκη Python 

(Python standard library).  

Ανοίγουμε ένα τερματικό και τρέχουμε την εντολή sudo apt-get install python-

pip. Ένα παράδειγμα φαίνεται στην Εικόνα 3.9. Αγνοήστε την πρώτη εντολή. 

 

 

Εικόνα 3.9 Εγκατάσταση python-pip 

 

Αφού εγκατασταθεί στον υπολογιστή μας συνεχίζουμε με την εγκατάσταση της 

βιβλιοθήκης pyhton-docx μεταφορτώνοντας από τη σελίδα 

https://pypi.org/project/python-docx/#files το αρχείο python-docx-0.8.10.tar.gz. Στη 

συνέχεια αποσυμπιέζουμε στην επιφάνεια εργασίας και τρέχουμε από command line την 

εντολή sudo python setup.py install. Προσοχή, χρειάζεται να ανοιχτεί το αρχείο setup.py 

με το πρόγραμμα gedit και να αντικατασταθεί η γραμμή  

 

https://docs.python.org/3/py-modindex.html
https://pypi.org/project/python-docx/#files
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PACKAGE_DATA = {'docx': ['templates/*']} με 

PACKAGE_DATA = {'docx': ['./docx/templates/*']}  

 

έτσι ώστε να αντιγράψει τα templates. Η βιβλιοθήκη Python-docx είναι μία βιβλιοθήκη 

για δημιουργία αρχείων Microsoft Word (αρχεία με κατάληξη .docx). Ένα στιγμιότυπο 

βλέπουμε στην Εικόνα 3.10. 

 

 

Εικόνα 3.10 Εγκατάσταση python-docx 

 

Στη συνέχεια τρέχουμε και την εντολή sudo apt-get install abiword η οποία 

εγκαθιστά το πρόγραμμα Abiword. Αυτό είναι ένα πρόγραμμα για την επεξεργασία 

αρχείων word παρόμοιο με το Microsoft® Word. Στην Εικόνα 3.11 φαίνεται η 

εγκατάσταση. 

 

 

Εικόνα 3.11 Εγκατάσταση abiword 
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Αφού πραγματοποιήσαμε τις απαραίτητες εγκαταστάσεις είμαστε έτοιμοι για να 

χρησιμοποιήσουμε το πρόγραμμα. Ανοίγουμε νέο τερματικό, μεταβαίνουμε στο φάκελο 

του προγράμματος και τρέχουμε την εντολή python main.py. Προσοχή στο αρχείο 

main.py που βρίσκεται στο κατάλογο του προγράμματος και είναι το κύριο αρχείο 

εκτέλεσης του προγράμματος θα χρειαστεί να τροποποιήσετε την γραμμή save_dir = 

"./Documents/" σε save_dir = "./" έτσι ώστε να αποθηκευθεί το έγγραφο στην τρέχουσα 

θέση ή σε οποιοδήποτε κατάλογο εσείς προτιμάτε στον οποίο έχετε δικαιώματα 

εγγραφής. Μία προεπισκόπηση αρχικής εκτέλεσης φαίνεται στην Εικόνα 3.12. 

 

 

Εικόνα 3.12 Αρχική εκτέλεση προγράμματος Cover-Letter-Generator 

 

Εκτελώντας το αρχείο το πρόγραμμα λειτουργεί ζητώντας από εμάς αρχικά την 

καταχώρηση του ονόματος της εταιρείας, στη συνέχεια την εισαγωγή της διαθέσιμης 

θέσης που προσφέρει η εταιρεία, μετά μία τιμή για την αρχική παράγραφο η οποία είναι 

ορισμένη σε ένα αρχείο (θα εξηγήσουμε παρακάτω τη λειτουργικότητα αυτή) και τέλος 

την επιλογή εξωσχολικών δραστηριοτήτων.  Όλες αυτές οι εισαγωγές γίνονται σε μορφή 

strings. Ένα δεύτερο στιγμιότυπο εκτέλεσης που δείχνει τις εισαγωγές που 

πραγματοποιούμε και την τελική παραγωγή της συνοδευτικής επιστολής φαίνεται στην 

Εικόνα 3.13. 
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Εικόνα 3.13 Παραγωγή τελικού εγγράφου 

 

Το αρχείο δημιουργείται και βρίσκεται στο τρέχοντα κατάλογο του 

προγράμματος. Μία εικόνα του εγγράφου που μόλις παρήχθη φαίνεται στην Εικόνα 

3.14. 

 

Εικόνα 3.14 Συνοδευτική επιστολή 
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Η αρχική παράγραφος τώρα ορίζεται μέσα στο αρχείο sample.json. Εκεί μέσα 

φτιάχνει κάποιος το σύνολο των διαθέσιμων επιλογών για τα τις πιθανές παραγράφους 

που θα περιλαμβάνει το τελικό έγγραφο, τα στοιχεία μας, τις δραστηριότητές μας και 

άλλα. Δηλαδή μπορεί εδώ κάποιος να δημιουργήσει διαφορετικά τμήματα παραγράφων 

δίνοντας κάθε φορά την δυνατότητα επιλογής ποιας παραγράφου θα εντάξουμε στο 

τελικό έγγραφο. Για παράδειγμα παρατηρούμε ότι κατά την εκτέλεση του προγράμματος 

κάποια στιγμή μας ζητάει να δώσουμε μία τιμή για την αρχική παράγραφο. Η τιμή ‘0’ 

ορίζει την παράγραφο web, η τιμή ‘1’ ορίζει την παράγραφο game και η τιμή ‘2’ ορίζει 

την παράγραφο typical. Δηλαδή όπως φαίνεται και στην Εικόνα 3.15 ορίζουμε δικές μας 

παραγράφους με κάποιο όνομα που χαρακτηρίζει το περιεχόμενό τους και τη χρήσης 

τους. Έτσι με αυτό τον τρόπο γίνεται εύκολος ο χειρισμός αφού γνωρίζουμε άμεσα ποια 

παράγραφος ταιριάζει για ένα συγκεκριμένο κείμενο. 

 

 

Εικόνα 3.15 Json αρχείο 

 

Το αρχείο sample.json λοιπόν αποτελεί την πηγή για τη δημιουργία 

συνοδευτικών επιστολών καθώς περιλαμβάνει όλες τις πληροφορίες για τη σύνταξη του 

εγγράφου. 

 

Θετικά στοιχεία της εφαρμογής 

 Δωρεάν χρήση 

 Δυνατότητα αποθήκευσης σε word και pdf 

 Δυνατότητα προσαρμογής και επέκτασης 

 Γρήγορη διαδικασία δημιουργίας 

 Απλή διεπαφή – Ευκολία χειρισμού 

 

Αρνητικά στοιχεία της εφαρμογής 

 Χρειάζεται γνώσεις προγραμματισμού για τη λειτουργία του 

 Καθόλου γραφική διεπαφή 
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 Εισαγωγή όλων των στοιχείων με το χέρι 

 Κανένα διαθέσιμο template για προσαρμογή του τελικού εγγράφου 

 Απουσία έτοιμων κειμένων αλλά και προτάσεων 

 Δεν απευθύνεται σε απλούς χρήστες 

 

Απαιτήσεις 

 Περιβάλλον Linux 

 Python-pip 

 Python-docx 

 Abiword 

 Γνώσεις Προγραμματισμού (Python, command line) 

 

Τεχνολογίες 

 Python, η βασική γλώσσα προγραμματισμού της εφαρμογής 

 Python-docx, η βιβλιοθήκη η οποία χρησιμοποιείται για την 

παραγωγή αρχείων word μέσω της γλώσσας Python 

 Abiword, το πρόγραμμα που χρησιμοποιείται για την επεξεργασία και 

μετατροπή αρχείων word σε pdf. 

 JSON, ένα ανοικτό πρότυπο που χρησιμοποιεί κείμενο αναγνώσιμο 

από τον άνθρωπο για να μεταδώσει πληροφοριακά αντικείμενα 

δεδομένων. 

 

Συνοπτικά το Cover-Letter-generator είναι ένα πολύ ωραίο πρόγραμμα για 

δημιουργία συνοδευτικών επιστολών. Βέβαια θα ήταν ιδιαίτερα ευχάριστο εάν με κάποιο 

τρόπο όπως για παράδειγμα μία γραφική διεπαφή μπορούσε κάποιος να το χειριστεί 

ευκολότερα. Θα περιμέναμε να βλέπαμε μία παραμετρική γραφική διεπαφή στην οποία ο 

χρήστης θα αποθήκευε τις πληροφορίες για τα περιεχόμενα του εγγράφου δηλαδή τις 

προσωπικές του πληροφορίες αλλά και τις έτοιμες παραγράφους και ύστερα μία άλλη 

απλή διεπαφή στην οποία θα μπορούσε κανείς να παράγει το τελικό αρχείο. Ο 

σχεδιασμός αυτός θα μπορούσε να επιτρέψει σε απλό χρήστη να λειτουργήσει το 

πρόγραμμα χωρίς να χρειάζεται να επέμβει στα διάφορα αρχεία ή στην λειτουργία του 

προγράμματος μέσω γραμμής εκτέλεσης εντολών(Command Line). Επιπλέον θα θέλαμε 

να μπορούμε να τρέξουμε το πρόγραμμα σε διαφορετικά λειτουργικά συστήματα και όχι 
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μόνο σε Linux. Παρόλα αυτά δεν θεωρείται ιδιαίτερα δύσκολη η προσαρμογή των 

δεδομένων των αρχείων. Και αυτό γιατί χρησιμοποιείται η τεχνολογία JSON σύμφωνα 

με την οποία το αρχείο είναι δομημένο με τέτοιο τρόπο που να είναι εύκολα, κατανοητό 

και διαχειρίσιμο. Ακόμη ιδιαίτερα ευχάριστο θα ήταν η συμπερίληψη template και 

έτοιμων κειμένων. Είναι δύο πράγματα τα οποία μπορούν να γλιτώσουν αρκετό χρόνο 

κατά την παραγωγή του τελικού εγγράφου και επίσης έχουν την δυνατότητα να 

βελτιώσουν σε μεγάλο βαθμό και την συνολική εμφάνιση του εγγράφου αλλά και τη 

χρήση κατάλληλης γλώσσας που θα αναδεικνύει τα διάφορα χαρακτηριστικά μας με 

τρόπο επαγγελματικά περιγραφικό. Ωστόσο για μία δωρεάν εφαρμογή η οποία μπορεί να 

επεκταθεί διαφορετικά από τον κάθε χρήστη καθώς είναι open-source και να 

προσαρμοστεί για χρήση ανάλογα με τις ανάγκες του καθενός αποτελεί ένα καλό σημείο 

έναρξης. Απευθύνεται κυρίως σε προγραμματιστές και λιγότερο στο απλό κοινό. Στόχος 

είναι να μας δείξει έναν αρχικό τρόπο ημιαυτόματης παραγωγής εγγράφου. Ασχέτως που 

περιγράψαμε παραπάνω στοιχεία που η εφαρμογή δεν περιλαμβάνει μας αρέσει ιδιαίτερα 

το γεγονός ότι είναι δωρεάν και δίνει δυνατότητες επέκτασης κάτω από το MIT License. 

 

3.3   Resume Builder 

 

Μία άλλη εφαρμογή παραγωγής εγγράφου και συγκεκριμένα ενός βιογραφικού 

είναι η εφαρμογή Resume Builder. Αρχικά πρέπει να πούμε ότι η εφαρμογή είναι 

φτιαγμένη σε Android. Οπότε αποτελεί μία εφαρμογή για χρήση σε κινητή συσκευή. 

Είναι εύκολη στη χρήση της και μπορεί κάποιος να την εγκαταστήσει είτε κάνοντας 

αναζήτηση στο Play Store μέσα από το smartphone που διαθέτει είτε μέσα από τη σελίδα 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.ibrahimyousre.resumebuilder. Η 

εφαρμογή είναι open-source και ο κώδικας της είναι αποθηκευμένος στο GitHub. Στην 

τοποθεσία https://github.com/IbrahimYousre/Resume-Builder μπορεί κάποιος να δει τον 

κώδικα της εφαρμογής, να τον μεταφορτώσει και να τον τροποποιήσει 

προγραμματιστικά. Είναι ο κώδικας διαθέσιμος για οποιαδήποτε χρήση κάτω από το 

MIT License. Παρακάτω θα δούμε αναλυτικά πως και με ποιον τρόπο παράγουμε ένα 

έγγραφο βιογραφικού και ποιες οι δυνατότητες της εφαρμογής. 

Αφού εγκαταστήσουμε την εφαρμογή πραγματοποιούμε την πρώτη εκκίνηση. Η 

εφαρμογή μας εισάγει απευθείας στην πρώτη οθόνη καταχώρησης προσωπικών 

πληροφοριών. Μία Εικόνα αυτής της οθόνης φαίνεται στην Εικόνα 3.16.  

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.ibrahimyousre.resumebuilder
https://github.com/IbrahimYousre/Resume-Builder
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Εικόνα 3.16 Οθόνη προσωπικών στοιχείων 

 

Εδώ λοιπόν εισάγουμε τα πρώτα στοιχεία που μας αφορούν. Η εφαρμογή 

διαθέτει ένα απλό μενού από το οποίο επιλέγουμε κάθε φορά την κατηγορία που 

θέλουμε για να εισάγουμε τα στοιχεία που αφορούν το βιογραφικό μας. Για παράδειγμα 

στην Εικόνα 3.17 βλέπουμε τις διάφορες κατηγορίες στοιχείων. 

 

 

Εικόνα 3.17 Κατηγορίες Στοιχείων 

 

 Επιλέγουμε κάθε φορά την κατηγορία που θέλουμε και εισάγουμε τις 

πληροφορίες στην οθόνη που μας εμφανίζεται. Συνεχίζοντας επιλέγουμε την κατηγορία 

Essentials όπου εδώ πέρα καταχωρούμε δεξιότητες και ξένες γλώσσες(Εικόνα 3.18). 

 

 

Εικόνα 3.18 Δεξιότητες και ξένες γλώσσες 
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 Στη συνέχεια επιλέγουμε την κατηγορία Projects. Η οθόνη που εμφανίζεται 

φαίνεται στην Εικόνα 3.19 και μας ζητά να εισάγουμε project τα οποία είτε τα 

κατασκευάσαμε εμείς είτε συμμετείχαμε στην υλοποίησή τους.  

 

 

Εικόνα 3.19 Καταχώρηση ενός Project 

 

 Επόμενη κατηγορία στοιχείων είναι τα Schools όπου εισάγουμε στοιχεία τα 

οποία έχουν σχέση με τις σπουδές μας. Έτσι παρατηρώντας την Εικόνα 3.20 βλέπουμε 

να περιλαμβάνει την ονομασία του Πανεπιστημίου, την τοποθεσία του, τη σχολή που 

έχουμε αποφοιτήσει καθώς και μία περιγραφή της σχολής. 

 

 

Εικόνα 3.20 Καταχώρηση στοιχείων εκπαίδευσης 

 

 Τώρα, τελευταία ενότητα στοιχείων είναι αυτή της εργασιακής εμπειρίας. Σε 

αυτήν καταχωρούμε τα εξής στοιχεία: την εταιρεία στην οποία έχουμε εργαστεί, την 

χώρα στην οποία βρισκόμασταν, τη θέση που είχαμε στην εταιρεία και το αντικείμενο 

ενασχόλησής μας στη θέση αυτή. Η εικόνα 3.21 δείχνει την καταχώρηση της εταιρείας 

IBM στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής στη θέση του Web Developer. 
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Εικόνα 3.21 Καταχώρηση στοιχείων εργασιακής εμπειρίας 

 

 Προχωρώντας στην ενότητα Preview έχουμε μία πρώτη προεπισκόπηση του 

τελικού εγγράφου το οποίο μπορούμε να το αποθηκεύσουμε σε μορφή pdf. Για τα 

στοιχεία που έχουμε εισάγει και φαίνονται στις διάφορες εικόνες παραπάνω παίρνουμε 

το βιογραφικό που φαίνεται στην Εικόνα 3.22. 

 

Εικόνα 3.22 Τελικό παραγόμενο βιογραφικό 

 

 Παρατηρούμε ότι η εφαρμογή δεν διακρίνεται για υψηλής ποιότητας βιογραφικά 

καθώς χρησιμοποιεί λίγα στοιχεία και παράγει ένα απλό έγγραφο. Σε σύγκριση με τις 

προηγούμενες εφαρμογές αυτό που έχουμε να πούμε είναι ότι περιλαμβάνει λιγότερα 
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στοιχεία για εισαγωγή δηλαδή περιορισμένες δυνατότητες προσθήκης πληροφοριών. Δεν 

δημιουργεί μία επικοινωνία με τον χρήστη στην οποία θα εισάγει τις πληροφορίες την 

μία μετά την άλλη δηλαδή αυτό που θέλουμε να πούμε είναι ότι θα ήταν πιο εύχρηστο 

εάν εισάγοντας τα στοιχεία της πρώτης οθόνης υπήρχε ένα κουμπί μετάβασης στην 

επόμενη κατηγορία. Το γραφικό περιβάλλον της εφαρμογής δεν είναι ιδιαίτερα 

ελκυστικό. Το τελικό έγγραφο είναι πολύ απλό. Δεν διαθέτει επιλογή template μέσα από 

μία γκάμα από templates. Όλα αυτά συμβάλουν στο να μην δημιουργείται εν τέλει ένα 

καλά δομημένο έγγραφο το οποίο θα βοηθήσει το χρήστη για το σκοπό που το θέλει. 

 

Θετικά στοιχεία της εφαρμογής 

 Δωρεάν χρήση 

 Δυνατότητα αποθήκευσης σε pdf ή άμεσης εκτύπωσης σε εκτυπωτή 

 Δυνατότητα προσαρμογής και επέκτασης 

 Απλή διεπαφή – Ευκολία χειρισμού 

 

Αρνητικά στοιχεία της εφαρμογής 

 Κανένα διαθέσιμο template για προσαρμογή του τελικού εγγράφου 

 Περιορισμένες δυνατότητες εισαγωγής στοιχείων 

 

Απαιτήσεις 

 Να έχει κάποιος συσκευή με λειτουργικό Android 

 

Τεχνολογίες 

 Android, η βασική γλώσσα προγραμματισμού της εφαρμογής 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 

Σύγκριση Εφαρμογών  

Σε αυτό το κεφάλαιο θα πραγματοποιήσουμε συνοπτικά μία σύγκριση όλων των 

εφαρμογών που αναφέραμε έως τώρα. 

 

4.1    Σύγκριση  Εφαρμογών 

 

Για να μπορέσουμε να έχουμε μία συνολική εικόνα των εφαρμογών και ταυτόχρονα 

να δούμε τα δυνατά σημεία των διαφόρων εφαρμογών αλλά και τις αδυναμίες τους, 

διαλέξαμε μία σειρά από χαρακτηριστικά που συνοψίζουν τη συνολική εικόνα της κάθε 

εφαρμογής. Με βάση λοιπόν τα παρακάτω χαρακτηριστικά τα οποία φαίνονται στον 

Πίνακα 4.1 θα αξιολογήσουμε τις εφαρμογές μας. Υπάρχουν εφαρμογές πλούσιες σε 

λειτουργίες και χαρακτηριστικά με την προϋπόθεση πληρωμής όλων των υπηρεσιών. 

Υπάρχουν αντίστοιχα και δωρεάν εφαρμογές που έχουν περιορισμένες δυνατότητες. Η 

χρυσή τομή φαίνεται πάντα στο σημείο στο οποίο ολοκληρώνεται η ανάγκη που έχει ο 

εκάστοτε χειριστής. Για παράδειγμα μπορεί κάποιος να επιθυμεί να δημιουργήσει ένα 

πολύ ελκυστικό έγγραφο, καλά δομημένο και εμφανίσιμο. Ένας άλλος χρήστης μπορεί 

να επιθυμεί την παραγωγή ενός εγγράφου με απλή εμφάνιση και να αρκείται στο γεγονός 

ότι οι πληροφορίες για το άτομό του εκτυπώνονται. Η χρυσή τομή λοιπόν θεωρείται ότι 

είναι το ποια εφαρμογή μπορεί να ικανοποιήσει την θέλησή μας. Έτσι με αυτόν τον 

τρόπο και ανάλογα με τις ανάγκες του καθενός γίνεται η επιλογή της εφαρμογής. 

 

 
LiveCareer KickResume Zety ResumeGenius Myperfectcoverletter 

Δωρεάν ή επί πληρωμή Επί πληρωμή Επί πληρωμή Επί πληρωμή Επί πληρωμή Επί πληρωμή 

Βήματα παραγωγής 10 2 10 17 12 

Δόμηση – σύνταξη εγγράφου 

(1-10) 9 9 9 7.5 7.5 

Διάταξη στοιχείων (1-10) 9 9 9 8 9 

Επιλογή εικόνας Ναι Ναι Ναι Ναι Ναι 

Επιλογή γραμματοσειρών Ναι Ναι Ναι Ναι Ναι 

Επιλογή templates Ναι Ναι Ναι Ναι Ναι 

Επαγγελματικότητα εγγράφου 

(1-10) 10 10 10 9 9 

Απαίτηση λογαριασμών 

σύνδεσης Ναι Ναι Ναι Ναι Ναι 

Απαίτηση συνδρομής Ναι Ναι Ναι Ναι Ναι 

Πληθώρα επιλογών Μεγάλη Μεγάλη Μεγάλη Μεγάλη Ικανοποιητική 

Γραφικό περιβάλλον 

Αρκετά 

ελκυστικό 

Αρκετά 

ελκυστικό 

Αρκετά 

ελκυστικό 

Αρκετά 

ελκυστικό Ελκυστικό 

Ευκολία Χρήσης  

Αρκετά 

εύκολο 

Αρκετά 

εύκολο Αρκετά εύκολο Αρκετά εύκολο Αρκετά εύκολο 

Μηνύματα βοηθείας(on 

MouseHover()) Ναι Ναι Ναι Ναι Ναι 

Δυνατότητες εκτύπωσης σε Ναι Ναι Ναι Ναι Ναι 
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άλλες γλώσσες 

Δυνατότητα κατασκευής 

επιπλέον εγγράφων Ναι Ναι Ναι Ναι Ναι 

Δυνατότητα κατασκευής 

ιστοσελίδων Όχι Ναι Όχι Όχι Όχι 

 

Πίνακας 4.1 Συγκριτικός πίνακας εφαρμογών επί πληρωμή 

 

 

Πίνακας 4.2 Συγκριτικός πίνακας δωρεάν εφαρμογών 

 

Προκειμένου να έχουμε ένα μέτρο σύγκρισης διαλέξαμε κάποια χαρακτηριστικά 

στοιχεία που διακρίνουν τις εφαρμογές. Αυτά είναι τα εξής: Δωρεάν ή επί πληρωμή, 

βήματα παραγωγής, δόμηση εγγράφου, σύνταξη εγγράφου, διάταξη στοιχείων, επιλογή 

εικόνας, επιλογή γραμματοσειρών, επιλογή templates, επαγγελματικότητα εγγράφου, 

απαίτηση λογαριασμών σύνδεσης, απαίτηση συνδρομής, πληθώρα επιλογών, γραφικό 

περιβάλλον, ευκολία χρήσης, μηνύματα βοήθειας κατά το σταμάτημα κίνησης του 

ποντικιού πάνω από κάποιο σημείο χρήσης της εφαρμογής, δυνατότητες εκτύπωσης σε 

 
Resumizer CVAssistant Cover-Letter-Generator 

Resume 

Builder 

Δωρεάν ή επί πληρωμή Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν Δωρεάν 

Βήματα παραγωγής 8 5 4 6 

Δόμηση – σύνταξη εγγράφου (1-10) 6 6 8 5 

Διάταξη Στοιχείων (1-10) 7 5 8 6 

Επιλογή εικόνας Ναι Ναι Όχι Όχι 

Επιλογή γραμματοσειρών Ναι Όχι Όχι Όχι 

Επιλογή templates Ναι Όχι Όχι Όχι 

Επαγγελματικότητα εγγράφου (1-10) 7 4 8 4 

Απαίτηση λογαριασμών σύνδεσης Όχι Όχι Όχι Όχι 

Απαίτηση συνδρομής Όχι Όχι Όχι Όχι 

Πληθώρα επιλογών Ικανοποιητική Μέτρια Μικρή Μικρή 

Γραφικό περιβάλλον Απλό 

Καθόλου 

ελκυστικό Καθόλου ελκυστικό Μέτριο 

Ευκολία Χρήσης  Αρκετά εύκολο Καθόλου εύκολο Μέτριας δυσκολίας Αρκετά εύκολο 

Μηνύματα βοηθείας(on 

MouseHover()) Όχι Όχι Όχι Όχι 

Δυνατότητες εκτύπωσης σε άλλες 

γλώσσες Όχι Όχι Όχι Όχι 

Δυνατότητα κατασκευής επιπλέον 

εγγράφων Ναι Ναι Όχι Όχι 

Δυνατότητα κατασκευής ιστοσελίδων Όχι Όχι Όχι Όχι 
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άλλες γλώσσες, δυνατότητα κατασκευής επιπλέον εγγράφων και δυνατότητα 

κατασκευής ιστοσελίδων. 

Στον πίνακα 4.1 παρουσιάζονται οι εφαρμογές επί πληρωμή. Όλες οι εφαρμογές 

όπως φαίνεται και από τον πίνακα εμφανίζουν καλά χαρακτηριστικά και πολλαπλές 

δυνατότητες. Το μόνο μειονέκτημα είναι ότι απαιτούν συνδρομή και έχουν ένα κόστος 

χρήσης. Από τις εφαρμογές αυτές ξεχωρίζει με διαφορά η εφαρμογή KickResume. Αυτή 

η εφαρμογή διακρίνεται διότι περιλαμβάνει τα λιγότερα βήματα για την παραγωγή του 

εγγράφου. Επίσης σε σύγκριση με τις υπόλοιπες εφαρμογές δίνει τη δυνατότητα στον 

συνδρομητή να δημιουργήσει ιστοσελίδα με βάση τα στοιχεία που εισάγει. Η εφαρμογή 

που απαιτεί τα περισσότερα βήματα είναι το ResumeGenius με μόλις δέκα επτά βήματα, 

ενώ ενδιάμεσες λύσεις από την άποψη των βημάτων που χρειάζονται μέχρι την τελική 

ολοκλήρωση του εγγράφου αποτελούν οι υπόλοιπες εφαρμογές. Ως αν αφορά την 

δόμηση του εγγράφου δηλαδή εάν τα διάφορα στοιχεία είναι καλά δομημένα με 

παραγράφους έχουμε να πούμε ότι όλες οι εφαρμογές εμφανίζουν αρκετά καλά στοιχεία 

δόμησης. Βέβαια στο ResumeGenius και στο Myperfectcoverletter δώσαμε την 

βαθμολογία επτά και μισό με βάση το παράδειγμα των εικόνων 2.70 και 2.84 όπου 

απουσιάζει η πλήρης στοίχιση των παραγράφων. Τώρα αναφορικά με τη σύνταξη μίας 

συνοδευτικής επιστολής αυτή πρέπει να διέπεται από τα στοιχεία επικοινωνίας που είναι 

το ονοματεπώνυμο, η διεύθυνση, το τηλέφωνο, το email ή το fax, η διεύθυνση της 

επιχείρησης ή του φορέα που απευθύνεστε, η ημερομηνία σύνταξης της επιστολής, το 

ονοματεπώνυμο και η θέση του παραλήπτη, δεύτερον από την προσφώνηση όπως 

«κύριε/κυρία» ή «Αξιότιμε κύριε/Αξιότιμη κυρία», τρίτον από την εισαγωγή όπου 

εξηγούμε το λόγο αποστολής της επιστολής, τέταρτον από το κύριο μέρος όπου 

αναφέρουμε στοιχεία από τις σπουδές μας, τις ικανότητές μας και την προϋπηρεσία μας 

και πέμπτων το κλείσιμο όπου ζητάμε μία προσωπική συνέντευξη και κλείνουμε την 

επιστολή με εκφράσεις όπως «Με τιμή» ή «Με εκτίμηση» υπογράφοντας και 

προσθέτοντας το ονοματεπώνυμό μας. Δεν έχουμε κάποιο παράπονο καθώς όλα τα 

παραπάνω στοιχεία που αφορούν τη σύνταξη της επιστολής μπορεί κάποιος να τα 

εντοπίσει στις επιστολές που δημιουργούνται από τις εφαρμογές. Η διάταξη των 

στοιχείων παρουσιάζεται καλή σε όλες τις εφαρμογές επί πληρωμή. Επίσης όλες 

παρατηρούμε ότι περιλαμβάνουν την επιλογή εικόνας, την επιλογή γραμματοσειρών και 

την επιλογή templates. Ακόμη όλες εμφανίζουν καλά επίπεδα επαγγελματικότητας των 

εγγράφων που παράγουν. Διαφορές μεταξύ τους εμφανίζονται στην πληθώρα επιλογών 
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όπου όπως βλέπουμε από τον πίνακα 4.1 το Myperfectcoverletter έχει λιγότερες επιλογές 

σε σύγκριση με τις υπόλοιπες εφαρμογές. Ωστόσο η ποσότητα των επιλογών 

χαρακτηρίζεται ως ικανοποιητική. Τελικά βλέποντας συνολικά τις εφαρμογές επί 

πληρωμή διαθέτουν όλες αρκετά καλές βαθμολογίες για το σύνολο των υπηρεσιών που 

προσφέρουν αλλά και για τα έγγραφα που είναι δυνατόν να παράγουν. Μία δυνατότητα 

που δεν αναφέρθηκε και αξίζει να σημειωθεί είναι η δημιουργία ιστοσελίδας άμεσα από 

τα στοιχεία που καταχωρούμε στην εφαρμογή KickResume. Σε σύγκριση με τις 

υπόλοιπες εφαρμογές είναι η μόνη που μας προσφέρει αυτήν την δυνατότητα. 

Συνεχίζοντας τώρα με τις δωρεάν εφαρμογές αυτό που γρήγορα είναι ορατό είναι ότι το 

Resumizer ξεχωρίζει. Είναι όπως είδαμε web εφαρμογή η οποία μπορεί να 

χρησιμοποιηθεί πολύ εύκολα χάρι στις απλές λειτουργίες που διαθέτει. Για παράδειγμα 

δεν χρειάζονται περισσότερα από οκτώ βήματα για την ολοκλήρωση δημιουργίας ενός 

εγγράφου. Το μόνο μειονέκτημα σε σύγκριση με τις υπόλοιπες εφαρμογές είναι ότι δεν 

διαθέτει ελκυστικό περιβάλλον για επεξεργασία εγγράφων. Δίνει κάποιες φόρμες στον 

χειριστή που θα περιμέναμε κατά την γνώμη μας να είναι πιο γραφικές. Υπενθυμίζουμε 

ότι η διαδικασία παραγωγής ενός εγγράφου πρέπει να διακρίνεται από απλά βήματα και 

ταυτόχρονα να κάνουν το χειριστή να αισθάνεται ιδιαίτερα χαρούμενος με την 

δημιουργία ενός εγγράφου. Δηλαδή αυτό το περιβάλλον παραγωγής να είναι 

διαμορφωμένο με τέτοιο τρόπο πχ με γραφικά, animation και χρωματισμούς, που να 

δίνει την αίσθηση και τη χαρά της δημιουργίας. Δηλαδή να επιδρούν θετικά στην 

ψυχολογία ενός ανθρώπου. Διαπιστώνουμε ότι το Resumizer δεν έχει ιδιαίτερα τέτοιου 

είδους χαρακτηριστικά αλλά αυτό δεν σημαίνει και αναμφισβήτητα δεν αποτελεί 

παράγοντα απόρριψης. Ιδιαίτερα σήμερα με τα προγράμματα που υπάρχουν διαθέσιμα 

μπορεί κάποιος εξαρχής να παράγει ένα έγγραφο το οποίο δεν είναι ιδιαίτερα 

καλαίσθητο και μετά χρησιμοποιώντας τρίτα προγράμματα να δώσει μία τελείως 

διαφορετική εικόνα από το αρχικό έγγραφο. Προχωρώντας με τη σύγκριση, και δίνοντας 

περισσότερη έμφαση στην επαγγελματικότητα του εγγράφου βλέπουμε ότι τη χειρότερη 

βαθμολογία έχουν το CVAssistant και το Resume Builder. Και τα δύο παράγουν ένα 

πολύ απλής μορφής έγγραφο χωρίς να περιλαμβάνουν βασικά στοιχεία μορφοποίησης 

και εμφάνισης του εγγράφου. Αυτό άμεσα μειώνει την εικόνα και το προφίλ μας. Δεν 

δίνει κύρος και αξιοπρέπεια πόσο μάλλον σε ένα έγγραφο που προορίζεται συνήθως για 

επαγγελματική χρήση. Δεν θέλουμε να σχολιάσουμε αρνητικά αλλά βλέποντας τις 

διαφορές με τις άλλες εφαρμογές αυτό που πρέπει να τονίσουμε είναι ότι οι 
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συγκεκριμένες εφαρμογές απαιτούν άμεσα αναδιοργάνωση και επανεξέταση βασικών 

λειτουργιών και αντικειμένων που περιλαμβάνουν. Και αυτό το προτείνουμε διότι ένα 

μία εφαρμογή δεν βελτιστοποιείται παραμένει στάσιμη και όσο περνάει ο χρόνος 

παλιώνει, γίνεται δυσκολοσυντήρητη που είναι ένα από τα κυριότερα προβλήματα των 

προγραμματιστών σήμερα και δεν μπαίνει πλέον κανείς στην διαδικασία να την 

βελτιώσει παρά αυτό που θα σκεφτεί είναι να την φτιάξει από την αρχή(from scratch). 

Αξίζει να αναφερθεί ότι οι εφαρμογές CVAssistant, Cover Letter Generator και Resume 

Builder είναι open-source ή αλλιώς λογισμικά ελεύθερου κώδικα. Αυτό δίνει την 

δυνατότητα να πάρει κάποιος έτοιμο κώδικα και να δημιουργήσει κάτι πάνω σαυτό 

επεκτείνοντάς το για παράδειγμα. Το CVAssistant έχει πάρει την μικρότερη βαθμολογία 

και αυτό κατά την προσπάθεια εισαγωγής στοιχείων και δημιουργίας ενός εγγράφου 

δυσκολευτήκαμε αρκετά με τη χρήση του προγράμματος. Για παράδειγμα υπάρχουν 

μικρές περιοχές κειμένου που δεν βοηθούν τον χρήστη να γράψει ελεύθερα και με άνεση 

μία παράγραφο. Επίσης δύσκολο μας φάνηκε το γεγονός της εύρεσης των σημείων στα 

οποία πρέπει να μπουν οι απαραίτητες προτάσεις ή λέξεις ή γενικά το περιεχόμενο του 

εγγράφου που θέλουμε να παράγουμε. Δύσκολη ακόμη και η κατανόηση κάποιων 

σημείων χρήσης του προγράμματος που στην ουσία πρέπει να πειραματιστεί κανείς για 

να αντιληφθεί πως λειτουργεί το πρόγραμμα. Το Cover Letter Generator τώρα είναι ένα 

αρκετά καλό πρόγραμμα για την δημιουργία εγγράφων. Στο μόνο σημείο που μπορεί να 

δυσκολευτεί να το δουλέψει είναι ένα ο χειριστής δεν γνωρίζει καθόλου από 

προγραμματισμό. Οι απαιτήσεις είναι κάποιος να γνωρίζει να χειρίζεται command line 

tool και επιπλέον να είναι σε θέση να δημιουργήσει ένα αρχείο json στο οποίο θα 

συμπεριλάβει βασικά στοιχεία όπως έτοιμες παράγραφοι και άλλα δεδομένα που 

αφορούν προσωπικές πληροφορίες που πρέπει να εμφανίζονται σε ένα έγγραφο. Μπορεί 

να παράγει και αρχεία docx αλλά και αρχεία pdf. Το τελικό παραγόμενο είναι σωστά 

δομημένο με καλή διάταξη των στοιχείων. Ωστόσο όμως όσο και καλό να είναι το 

αποτέλεσμα δεν θα μπορέσει ποτέ ο απλός χρήστης να το χρησιμοποιήσει εάν δεν 

δημιουργηθεί μία γραφική διεπαφή. Συμπεραίνουμε ότι η εφαρμογή χρήζει αναβάθμισης 

και δημιουργίας ενός περιβάλλοντος που θα δώσει δυνατότητες χειρισμού και 

επεξεργασίας πολλών στοιχείων μέχρι την ολοκληρωμένη διαμόρφωση του εγγράφου. 

Έχοντας δει από τη μία μεριά τις εφαρμογές επί πληρωμή και από την άλλη τις δωρεάν 

εφαρμογές αυτό που έχουμε να πούμε είναι ότι προσωπικά και κατά την δική μου άποψη 

θα επέλεγα μία από αυτές που είναι επί πληρωμή. Στην ουσία θα εκμεταλλευόμουν το 
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γεγονός ότι προσφέρονται με σχετικά μικρό χρηματικό ποσό για κάποιες 

ημέρες(συνήθως 14 ημέρες δοκιμαστικά με full πρόσβαση σε όλες τις υπηρεσίες). Έτσι 

θα πετύχαινα την δημιουργία ενός εμφανίσιμου εγγράφου άμεσα και γρήγορα για χρήση 

σε εργασιακό σκοπό. Σαφώς δεν μπορούμε να συγκρίνουμε σε καμία περίπτωση τα 

αποτελέσματα μίας εφαρμογής επί πληρωμή με τα αποτελέσματα μίας δωρεάν 

εφαρμογής γιατί τα πρώτα είναι πολύ πιο καλά δομημένα και περιλαμβάνουν διάφορα 

στοιχεία που τα κάνουν ξεχωριστά, χώρια το γεγονός ότι υπάρχει αρκετή online βοήθεια 

και συμβουλές από έμπειρο προσωπικό που μπορούν να κατευθύνουν έναν χρήστη της 

εφαρμογής έτσι ώστε να παράγει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο ένα βέλτιστο έγγραφο. 

Στη συνέχεια δίνουμε κάποια συμπεράσματα και ολοκληρώνουμε την μελέτη και 

διερεύνηση των εφαρμογών. 
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Συμπεράσματα 

 

Ζούμε σε μια εποχή που χαρακτηρίζεται από έντονο ανταγωνισμό, συνεχής 

εξέλιξη και στους τομείς της τεχνολογίας αλλά και στην αγορά εργασίας και γι’ αυτό αν 

θέλει κάποιος να βρίσκεται στη τροχιά ανάπτυξης θα πρέπει να προσαρμόζεται στις νέες 

τάσσεις της αγοράς η οποία αναζητεί για συνεχώς πιο βέλτιστους ανθρώπους. 

Προκειμένου να μπορέσει κανείς να έχει αντίκτυπο σαν προσωπικότητα σε μία 

επιχείρηση ή έναν οργανισμό είναι απαραίτητο να περιλαμβάνει και τα απαραίτητα 

έγγραφα που θα τον αναδεικνύουν κάθε φορά και θα τον κάνουν ξεχωριστό στα μάτια 

των υπολοίπων ανθρώπων. Τέτοια έγγραφα είναι για παράδειγμα τα βιογραφικά και οι 

συνοδευτικές επιστολές. Έτσι άμεσα καταλαβαίνουμε το πόσο σημαντικό είναι να έχει 

κανείς ένα καλά δομημένο έγγραφο παρουσίασης των διαφόρων πληροφοριών που μας 

αφορούν και δείχνουν το προφίλ μας. Υπάρχουν αρκετά εργαλεία και μερικά από αυτά 

τα αναλύσαμε σε αυτήν την εργασία. Συγκεκριμένα και με διαφορά μας άρεσε το 

KickResume γιατί προσφέρει πάρα πολλές υπηρεσίες και δυνατότητες δημιουργίας 

εγγράφων. 

Η εργασία αυτή χωρίστηκε σε δυο μέρη. Το πρώτο είχε ως στόχο να παρουσιάσει 

τις εφαρμογές επί πληρωμή ενώ αντίθετα το δεύτερο είχε ως στόχο να παρουσιάσει τις 

δωρεάν εφαρμογές. Στόχος των εφαρμογών είναι η δημιουργία δομημένων εγγράφων με 

άρτιο περιεχόμενο που θα εξασφαλίσει καλές εντυπώσεις για μία πιθανή θέση εργασίας 

ή για οποιαδήποτε άλλη χρήση όπως η εισαγωγή μας σε ανώτερες σπουδές. Οι 

εφαρμογές το πετυχαίνουν αυτό συλλέγοντας κάποια βασικά στοιχεία από το χρήστη και 

παράγοντας το τελικό έγγραφο με βάση αυτές τις πληροφορίες. 

 

Προτάσεις για μελλοντική έρευνα  

 

Πριν κλείσουμε, θέλουμε να υπογραμμίσουμε το γεγονός ότι οι εφαρμογές αυτές 

μπορούν να χρησιμοποιηθούν για να παράγουμε κάποια συγκεκριμένα έγγραφα και όχι 

ίσως για custom έγγραφα. Αυτό που θέλουμε να πούμε είναι ότι ως μελλοντική έρευνα 

αξίζει η μελέτη και η ανάπτυξη μίας εφαρμογής που να σου επιτρέπει την δημιουργία 

ενός εγγράφου δυναμικά περιλαμβάνοντας κάποια βασικά αντικείμενα που είναι κατά 

κύριο λόγο κοινά. Αυτό σημαίνει ότι η κατασκευή του εγγράφου θα πρέπει να στηρίζεται 
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στην επιθυμία του χειριστή για το τι έγγραφο θέλει να παράγει. Δηλαδή εκτός από τα 

προεπιλεγμένα έγγραφα να μπορεί να παράγει έγγραφα τοποθετώντας αντικείμενα πάνω 

σε κάποια οθόνη και δημιουργώντας ένα έγγραφο εξολοκλήρου από την αρχή. Δηλαδή 

ένα παράδειγμα. Έστω ότι θέλω να φτιάξω μία συστατική επιστολή. Εντοπίζω πρώτα τα 

βασικά στοιχεία από τα οποία αποτελείται η συστατική επιστολή. Δημιουργώ 

αντικείμενα που μπορούν να τοποθετηθούν γραφικά πάνω σε ελεύθερη οθόνη 

δημιουργίας εγγράφου. Φτιάχνω το έγγραφο και το εκτυπώνω σε οποιαδήποτε μορφή. 

Στην συνέχεια ωραία δυνατότητα θα είναι ο έλεγχος των αντικειμένων που έχουμε 

προσθέσει και η ενημέρωση από την εφαρμογή εάν τα αντικείμενα που τοποθετήθηκαν 

ταιριάζουν μεταξύ τους, δηλαδή εάν το σύνολο των αντικειμένων που απαρτίζουν το 

έγγραφο έχουν σχέση μεταξύ τους ως προς το νόημα των λέξεων. Για να γίνει αντιληπτό 

αυτό που περιγράφουμε ας δώσουμε ένα παράδειγμα τέτοιας τεχνολογίας που κάνει κάτι 

παρόμοιο. Όλο αυτό μπορεί να γίνει αρκετά ελκυστικό και να περιλαμβάνει πολλαπλές 

δυνατότητες επεξεργασίας και δημιουργίαςς εγγράφων. Βέβαια αυτή η πρόταση 

χρειάζεται περαιτέρω διερεύνηση για την έναρξη υλοποίησής της καθώς και αρκετοί 

ανθρωπομήνες για την ολοκλήρωσή της. 
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